

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXV, Nr. 7796

• joi, 16 iulie 2015 • 16 pagini • 1 leu

de văzut. de trăit. de povestit



CRAIOVA 2021
ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

Ucisa și abandonată la marginea satului



pagina **4** EVENIMENT

O descoperire macabră a fost făcută luni seara, la marginea comunei doljene Lipovu. Cadavrul unei femei, intrat în stare de putrefacție și sfârtecat de animale a fost descoperit de un localnic într-o cultură de la marginea satului. Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj și polițiștii doljeni au demarat o anchetă, medicii legiști au stabilit că moartea victimei a fost violentă, survenind, cel mai probabil ca urmare a unei lovituri puternice primite în cap, iar un suspect, în vârstă de 34 de ani, din localitate, a fost reținut marți seara. Ancheta continuă pentru stabilirea mobilului crimei și a circumstanțelor în care a fost comisă.

CN „Frații Buzești”:
Elevi de elită,
profesori de elită,
director - super
elită

educație / 3

OFF-uri de GABRIEL
BRATU-MIB



- De ce spui Popescule că o ducem rău, n-ai văzut ce salarii și-au făcut cei din fruntea țării?

- PROGRAM**
- Vineri 17 iulie 2015**
- 17.00: Deschiderea Festivalului Sala Oglinzilor, Muzeul de Artă Craiova
 - Alocuțiuni, scurte momente literare și artistice
 - Vizitarea Muzeului de Artă
- Sâmbătă 18 iulie 2015**
- 12.00: Concursul Internațional de Poezie, ediția a III-a, Filarmonica Oltenia, Craiova
 - 19.30: Concert *Remember Cenaclul Flacăra*, Piața Frații Buzești (Centrul Istoric), Craiova, cu participarea artiștilor: Mircea Vintilă, Victor Socaciu, Ducu Bertzi, Vasile Șeicaru, Emeric Imre, Magda Puskas, George Nicolescu, Valentin Moldovan, Vasile Mardare, Cristian Buică, Vali Șerban, Octavian Bud, Raul Cârstea, Mădălina Amon, Andrei Păunescu și trupa *Totuși*
- Duminică 19 iulie 2015**
- 12.30: Moment artistic în satul natal Casa de Cultură *Adrian Păunescu*, Bârca
 - 14.00: Vizită la casa părintească din Bârca
 - 20.00: Concert Nicu Alifantis și ZAN Filarmonica Oltenia (intrare liberă, în limita locurilor disponibile)

(Adrian Păunescu)



1943-2010

**Festivalul Internațional
ADRIAN PĂUNESCU**
(ediția a treia)

17, 18, 19 iulie 2015 • Craiova

Președintele respinge propunerea lui Ponta pentru Transporturi

Președintele a transmis premierului, printr-o scrisoare, decizia de a respinge propunerea de numire a lui Mihai-Viorel Fifor în funcția de ministru al Transporturilor, întrucât persoana nominalizată nu are expertiza și experiența managerială necesare, informează Administrația Prezidențială. Președintele a solicitat prim-ministrului desemnarea unei alte persoane care să întrunească condițiile necesare pentru a fi numită în funcția de membru al Guvernului. De asemenea, Iohannis a semnat ieri decretul prin care se ia act de demisia lui Ioan Rus, ministru al Transporturilor, și se constată încetarea funcției de membru al Guvernului, se arată într-un comunicat de presă al Administrației Prezidențiale. Potrivit unei decizii a Curții Constituționale, președintele poate respinge o singură dată, motivat, propunerea de numire a unui ministru. Premierul Ponta a declarat, tot ieri, că respingerea propunerii pentru Transporturi de către Iohannis este o chestiune de "ambție", adăugând că președintele nu are competența necesară să evalueze nominalizarea și nu poate refuza a doua propunere pe care PSD o va face. "M-am obișnuit cu chestia asta de la Traian Băsescu. Iohannis e profesor de istorie, e competent sau ce? Mă îndoiesc ca Iohannis este specialist în Transporturi", a comentat Ponta.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 22A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: redactia@civipress.ro
Internet: www.civipress.ro

REDACTOR ȘEF:
MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:
MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:
MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțirliche, Radu Ilieanu
Eveniment: Carmen Zuican
Economie / Politică: Marga Bulugean
Cultură: Magda Bratu
Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894
rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582
radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Isărescu: Ar fi o eroare să cedăm tentației de a opta pentru măsuri cu consecințe temporare

Misiunea viitoare a politicilor economice este de a păstra echilibrele macro restabilite cu greu după apariția crizei, fiind o eroare să ignori lecțiile acesteia și să cedezi tentației de a alege măsuri cu consecințe temporare în detrimentul dezvoltării pe termen lung, a declarat guvernatorul BNR.

"Dacă perioada ajustărilor macroeconomice pare să se fi încheiat pentru România, misiunea viitoare a politicilor economice este aceea de a păstra echilibrele restaurate cu atâta trudă, de a da dovadă de prudență și măsură în deciziile viitoare, deplasând totodată accentul spre reforme structurale de natură să împiedice potențialul de creștere a economiei românești. Ar fi o eroare să ignorăm lecțiile crizei internaționale și experiențele noastre, cedând tentației de a opta pentru măsuri cu consecințe temporare în detrimentul dezvoltării pe termen lung", a declarat miercuri guvernatorul BNR, Mugur Isărescu, la evenimentul aniversar dedicat împlinirii a 150 de ani de la nașterea Regelui Ferdinand.

La eveniment a participat și președintele României, Klaus Iohannis, care a avut o alocuțiune după discursul guvernatorului. Isărescu a arătat că nu există substitut la politicile macroeconomice echili-

brate corect implementate și corect explicate. "Această perspectivă pe termen lung impune ca în centrul politicilor economice să se afle numai managementul cererii agregate, dar și obiectivele stabilității macroeconomice, să se afle de asemenea dezvoltarea durabilă și dezvoltarea competitivității economiei românești", a spus șeful băncii centrale. Guvernatorul și-a exprimat astfel, din nou, poziția față de adoptarea măsurilor de relaxare fiscală prevăzute în Codul Fiscal și cel de Procedură Fiscală, atrăgând atenția asupra dezechilibrelor care ar putea apărea pe termen lung.

El a punctat că în prezent, ca și în România Regelui Ferdinand, societatea se află într-un moment de modernizare a statului, de consolidare a instituțiilor, astfel că este necesar ca disciplina fiscală și stabilitatea financiară să fie transformate într-o stare de normalitate. "Din această perspectivă, consi-



der că principalul activ ce se impune a fi valorificat este stabilitatea macroeconomică. Ne bazăm pe convingerea că o creștere economică durabilă, obiectiv pe care îl urmărim cu toții, nu este posibilă ca politicile economice să ducă la păstrarea echilibrelor macroeconomice. Criza financiară și criza economică din alte țări, precum și experiența noastră din ultimii ani reprezintă cele mai bune

argumente în acest sens", a precizat guvernatorul.

Codul Fiscal și Codul de Procedură Fiscală au fost adoptate recent de Camera Deputaților, ca for decizional, aflându-se pe masa președintelui Klaus Iohannis pentru promulgare. La rândul său, președintele a criticat măsurile prevăzute în cele două coduri, spunând că de fapt nu reprezintă nicio relaxare fiscală.

Fraudă la Loteria Fiscală



Ministerul Finanțelor Publice a plătit premiile pentru prima Loterie Fiscală, respectiv câte 56 de lei pentru 17.837 bonuri, după ce a respins 313 cereri care nu îndeplineau condițiile, iar alte 65 de bonuri au fost invalidate, Fiscul suspectând fraude.

fost constatate împrejurări privind săvârșirea unor fapte de natură penală urmând a fi sesizate organele competente", arată Finanțele.

Situațiile care au creat suspiciuni cu privire la realitatea și autenticitatea bonurilor fiscale depuse pentru revendicarea premiilor la Loteria bonurilor fiscale sunt grupate generic, potrivit sursei citate, în: sustragerea rolului jurnal din aparatele de marcat electronice fiscale sau a unor părți din acestea (care conțineau datele bonurilor fiscale declarate câștigătoare-

re) și revendicarea premiilor pe baza acestor înscrise; depunerea unor bonuri care au înscrise date ale unui operator economic care nu funcționa și era declarat inactiv fiscal dinainte de data emiterii bonului fiscal depus pentru revendicarea premiului și depunerea unor bonuri care nu au fost emise cu aparate de marcat electronice care nu erau declarate la organele fiscale. Plățile au fost efectuate luni. La extragere au participat bonurile fiscale emise în intervalul 2 februarie - 28 martie.

"Fondul de premiere alocat extragerii a fost de 1.000.000 lei, iar numărul total de cereri de revendicare înregistrate în vederea încasării premiilor a fost de 18.215. În urma verificărilor preliminare realizate de către administrațiile fiscale, s-a constatat că un număr de 313 cereri nu îndeplinesc condițiile de validare a bonurilor fiscale, prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 10/2015 pentru organizarea Loteriei bonurilor fiscale (de exemplu informațiile obligatorii erau ilizibile; documentele în baza cărora erau revendicate premiile nu erau bonuri fiscale)", arată Finanțele, într-un comunicat. Numărul bonurilor fiscale validate de administrațiile fiscale care au fost luate în considerare la stabilirea valorii unui premiu a fost de 17.902, astfel încât, după împărțirea fondului de premiere la numărul total al bonu-

rilor fiscale câștigătoare revendicate în termen, a rezultat un premiu cu o valoare de 56 lei.

Din cele 17.902 bonuri fiscale validate de către administrațiile fiscale în procedura preliminară, au fost plătite 17.837 de câștiguri, 65 de bonuri fiscale fiind invalidate ca urmare a acțiunilor de control desfășurate de Direcția generală antifraudă fiscală, plata câștigurilor aferente fiind suspendată până la soluționarea plângerii penale. În perioada 25 iunie - 3 iulie, Direcția Generală Antifraudă Fiscală a efectuat acțiuni de verificare a autenticității și realității bonurilor fiscale înregistrate în "Baza de date privind Loteria bonurilor fiscale", în baza prevederilor OMFP 417/2015. "În urma efectuării controalelor antifraudă, un număr de 65 de bonuri fiscale au fost invalidate întrucât în legătură cu acestea au



INSIDII

CN „Frații Buzești”: Elevi de elită, profesori de elită, director - super elită

MIRCEA CANTĂR

În holul de la intrarea în istorica, de acum, clădire a CN „Frații Buzești” din Craiova, liniștea e deplină în anotimpul vacanței mari a elevilor. Curățenia „de farmacie” și somptuoșitatea sobră măresc doar fiorul emoției, care n-are cum te ocoli, dacă ești om întreg, gândindu-te doar o clipă la magistrită cu mare vocație și renume ce reverberază încă, și generațiile de elevi luminați, nu puțini superdotați, pregătiți să ia cu asalt nu doar Academia Regală din Suedia, ci orice Universitate din lume, care și-au purtat pașii de-a lungul timpului, conferind o aureolă inedită lăcașului de învățământ preuniversitar de stat. Colegiul Național „Frații Buzești” din Craiova nu e o pepinieră de genii, ci o școală bună, o școală excelentă, poziționată bine în orice top național, care produce constant o medie umană cultivată,

decentă, ce nu te face de răs în orice împrejurare, și aspiră la un rost pe pământul care ne ține. Sută la sută a fost procentul de promovabilitate la sesiunea recent încheiată a BAC 2015. Ca și anul trecut. Ca de fapt, ani de-a rândul, deși nu statistica ne interesează. Ci cum e rânduită o școală model, cu 2487 de copii și elevi și 130 de cadre didactice. „Un colos”, cum ne spune profesorul Petrescu Zamfirică (57 de ani), directorul CN „Frații Buzești”, din anul 2000. Profesor gradul I de fizică, cu destui ani la catedră, o vreme inspector la ISJ Dolj, își ține încă orele, la două clase a XI-a, vorbește aidoma unui dascăl, în fața elevilor, adică explicit, calm, cu propoziții scurte și accentele adecvat puse. Nu cade în egolatrie, Doamne ferește, deși harul managerial e până la urmă „un dar”, dar crede totuși că stabilitatea fondului

de cadre didactice, de ce nu a conducerii, programa bine dozată, disciplina liber consimțită, fără rabat, exigențele instituite la toate palierele, au adus împlinirile de acum cunoscut. Nu toate. Fiindcă dincolo de procentul de promovabilitate de 100% la BAC, care nu mai uimește, fiind un indicator de performanță școlară, CN „Frații Buzești” din Craiova colectează anual premii și medalii la Olimpiadele Naționale (11 locuri I, II, III) județene (peste 300) și oferă selecționabili pentru loturile largite reprezentative. Câteva nume, și cerem anticipat scuze, pentru eventualele omisiuni: **Teodora Serbana** - medalia de bronz la Olimpiada de Științe (disciplina Biologie) din UE; **Denis Mită**, medalie de argint la Balcaniada de informatică de la Schumen (Bulgaria); **Dan Mircea Mirea**, selecționat pentru Olimpiada internațională

de Biologie din Danemarca. Alți elevi sunt convocați, chiar în această perioadă, la loturile naționale în vederea participării merituoase la olimpiade de elită. La un moment dat, în timpul discuției noastre prof. **Petrescu Zamfirică** a ținut să ne facă o precizare, la care a lăsat impresia că ține mult: „*Mereu ne propunem ținte noi, ceea ce e firesc. Să nu credeți cumva că elevii noștri sunt niște roboți, rupți de realitate. Ei socializează, specific vârstei, merg în excursii, au preocupări diverse, de la sport la practicarea muzicii, desenului sau picturii*”. La capătul unei agreabile discuții, am putut respira satisfăcuți. Aflasem ceea ce ne interesa. CN „Frații Buzești” din Craiova are elevi de elită, profesori de elită și un director de super elită. Ceea ce nu mai trebuie demonstrat. În topul specializării

lor pe licee, la nivel național, CN „Frații Buzești” din Craiova, specializarea Matematică-Informatică (bilingv: limba engleză) prima medie - 10, ultima medie 9,90 (**locul I pe țară**); CN „Frații Buzești” specializarea Științele naturii; prima medie - 10; ultima medie 9,98 (**locul II pe țară**). Locul III, în topul amintit, este deținut de CN „Sfântul Sava” din București, urmat de CN „Mircea cel Bătrân” din Constanța, CN „Gheorghe Lazăr” din București și CN „Vasile Alecsandri” din Galați. Un reporter pătimaș, din părțile locului, scria în alte vremuri, minunându-se de valorile pe care le dă, mereu, Oltenia. Nu avea în vedere, însă, și nici nu avea cum, acești teribili copii, fiindcă ne putem exprima astfel, și dotați nativ, dar și bine instruiți, pe care îi dă Colegiul Național „Frații Buzești”.

Asociația OvidiuRo și bibliotecile publice din România, parteneri pentru diversitate și egalitate de șanse

Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR) și Asociația OvidiuRo își unesc forțele pentru a crește accesul la educație și cultură al grupurilor vulnerabile și al minorităților.

Începând cu luna iunie, ANBPR a semnat un acord de colaborare cu Asociația OvidiuRo prin care cele două entități au acordat să se sprijine reciproc în implementarea de acțiuni cu impact socio-cultural, folosind infrastructura logistică și tehnologia disponibilă în bibliotecile publice. La ora actuală, aproximativ 2.600 de biblioteci publice din țară au calculatoare conectate la Internet, proiectoare și alte echipamente tehnice, dispunând totodată de săli moderne de lectură și spații de conferințe. În spiritul par-

teneriatului, Asociația OvidiuRo a acordat să acorde sprijin ANBPR în diseminarea obiectivelor proiectului *Agora Culturală @ Biblioteca Ta* în cadrul propriei rețele. O atenție deosebită se va acorda dialogului intercultural cu reprezentanții minorităților etnice interesați de promovarea diversității culturale și a specificului fiecărei minorități.

Agora Culturală @ Biblioteca Ta, un proiect amplu

Agora Culturală @ Biblioteca

Ta este un proiect amplu de valorificare a diversității culturale a etniilor prin tehnica poveștilor digitale. Aria de implementare a proiectului este reprezentată de județele Sibiu, Cluj, Brăila și București. Prin participarea la ateliere gratuite de *Digital Storytelling*, membrii comunității au ocazia să realizeze propriile povești digitale, sub îndrumarea bibliotecarilor, care sunt special pregătiți în acest sens. Proiectul propune astfel o manieră creativă și inovatoare de a recupera și valoriza memoria colectivă a etniilor, cu ajutorul tehnologiei. Pe de altă parte, ANBPR va contribui la susținerea a două proiecte marca OvidiuRo: *Atelierele de vară șotron* și *Fiecare copil în grădiniță*. În cadrul primului proiect, 300 de profesori și 400 de elevi vor participa la proiect, în perioada iulie-august. Prin diversele ateliere ce au loc cu implicarea profesorilor și a copiilor, aceștia din urmă învață lucruri utile despre ei, se dezvoltă personal și, poate cel mai important, copiii din aceste comunități se acomodează cu ideea de grădiniță și cu activitățile de grup. Pentru cel de-al doilea proiect, în acest moment, două treimi din copiii vulnerabili de 3-5 ani din România nu sunt înscrși la grădiniță (spre comparație, 77% dintre cei din familiile de mijloc frecventează grădinița).

Impulsionarea dezvoltării personale a participanților

Reprezentanții Ovidiu.ro ne precizează faptul că problema este acută, îndeosebi în mediul rural,



© Ovidiu Micsik / Inquam Photo

Despre OvidiuRo:

Din 2010, când OvidiuRo și Ministerul Educației au lansat programul „Fiecare Copil în Grădiniță”, care își propune să aducă pe agenda publică educația preșcolară și să transforme programul „Fiecare Copil în Grădiniță” în program național, susținut de către stat, de care să beneficieze toți copiii săraci, până în 2020. În prezent, „Fiecare Copil în Grădiniță” ajută 2.400 de copii din 43 de comunități din 11 județe - unde media de prezență a copiilor săraci s-a dublat de când a început programul. Programul încurajează părinții săraci să-și trimită copiii de 3-5 ani la grădiniță, prin condiționarea de prezența zilnică a acordării unui stimulent de 50 de lei pe lună, sub forma tichetelor sociale.

iar prin parteneriatul cu ANBPR, OvidiuRo va avea posibilitatea să găzduiască în biblioteci, care beneficiază de resurse moderne, întâlnirile dintre asociație, profesori și părinți și va putea, totodată, să îndrume copiii către bibliotecă, unde vor găsi un spațiu adecvat de joacă sau de studiu, și se pot implica în activități organizate cu participarea bibliotecarilor. Datorită procesului de modernizare prin care au trecut bibliotecile publice în ultimii ani, acestea au devenit o resursă valoroasă pentru comunitate, îndeosebi în mediul rural. „Oferind un spațiu în care atât localnicii de toate vârstele, cât și

copiii, au acces la Internet și diverse informații generale, bibliotecile contribuie la găsirea unor soluții imediate la o serie întreagă de probleme cotidiene: demersuri administrative, ajutor la teme, petrecerea timpului liber într-un mod activ și educativ, acces gratuit la Internet, etc. Toate aceste activități facilitate de bibliotecarii publici și reprezentanții OvidiuRo impulsionează atât dezvoltarea personală a participanților, cât și integrarea acestora în comunitate și în viața socială și profesională”, se precizează într-un comunicat de presă al Asociației Ovidiu.ro.

MARGA BULGEAN



Cosmin Sbăreca

Despre ANBPR:

ANBPR este cea mai reprezentativă asociație profesională a bibliotecarilor și a bibliotecilor publice din România, preocupată de bunăstarea și performanțele profesionale ale membrilor săi, de evoluția domeniului cultural național, și de emanciparea de substanță a comunităților. Pornind de la principiile de bază ale muncii asociative - solidaritate, coeziune, angajare socială și competitivitate - ANBPR pledează pentru revigorarea statutului și misiunii bibliotecarului în societate, pentru susținerea educației culturale de calitate și a diversității în cultură.

Ucisă și abandonată la marginea satului

O descoperire macabră a fost făcută luni seara, la marginea comunei doljene Lipovu. Cadavrul unei femei, intrat în stare de putrefacție și sfârtecat de animale a fost descoperit de un localnic într-o cultură de la marginea satului. Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj și poliștii doljeni au demarat o anchetă, me-

dicii legiști au stabilit că moartea victimei a fost violentă, survenind, cel mai probabil ca urmare a unei lovituri puternice primite în cap, iar un suspect, în vârstă de 34 de ani, din localitate, a fost reținut marți seara. Ancheta continuă pentru stabilirea mobilului crimei și a circumstanțelor în care a fost comisă.

Descoperirea făcută de un localnic din comuna Lipovu, luni

seara, în jurul orei 21.00, a pus pe jar comunitatea dar și autori-

tățile. Bărbatul a sunat îngrozit la Poliție anunțând că a găsit, într-o cultură de la marginea localității, cadavrul unei femei, ce intra-se în putrefacție și era incomplet. Imediat la fața locului au ajuns poliștii din localitate care au izolat zona, dar și o echipă de cercetare formată din criminaliști și coordonată de un procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj. Cadavrul a fost ridicat și dus la morgă, în urma necropsiei medicii legiști stabilind că moartea victimei a fost violentă, fiind provocată de un traumatism cranio-cerebral, survenit ca urmare a unei lovituri primite în cap



cu un corp contondent. Trupul neînsuflețit abandonat în câmp a căzut pradă animalelor, care l-au sfârtecat, din câte au mai stabilit medicii. În urma anchetei demarate, oamenii legii au stabilit că victima era Floriana P., de 33 de ani, din localitate, dispariția sa fiind semnalată în cursul zilei de sâmbătă, după cum au precizat reprezentanții Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj. Ca urmare a cercetărilor, marți seară, anchetatorii au reținut un suspect,

Marius Marin, în vârstă de 34 de ani, tot din Lipovu. Reprezentanții Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj ne-au declarat, ieri, că în cauză se efectuează cercetări sub aspectul comiterii infracțiunii de omor, principalul suspect fiind reținut și urmând să fie prezentat Tribunalului Dolj cu propunere de arestare preventivă. Mai multe date vor fi făcute publice la finalizarea anchetei, întrucât se încearcă stabilirea mobilului crimei.



„Nixon” și concubina sa – închisoare cu executare pentru șantaj

Avocatul Ion Bogdan Mitrache condamnat și el în același dosar

Avocatul Ion Bogdan Mitrache, fratele judecătorului Cosmin Mitrache de la Curtea de Apel Craiova, a fost condamnat, marți, la 2 ani de închisoare cu executare pentru trafic de influență în formă continuată, după ce, în luna martie, tot Curtea de Apel Pitești l-a condamnat la 2 ani și 6 luni de închisoare cu executare pentru aceeași infracțiune. În același dosar, craiovenii Ionel Călin zis Nixon și concubina sa, Alina Ștefania Călin au fost condamnați la 3 ani și 10 luni, respectiv 3 ani și 8 luni închisoare cu executare pentru cumpărare de influență, șantaj și complicitate la șantaj.

În urmă cu un an, la începutul lunii iulie 2014, procurorii Direcției Naționale Anticorupție (DNA) – Serviciul Teritorial Craiova îi trimiteau în judecată pe Ionel Călin zis Nixon, și pe concubina sa Alina Ștefania Călin, ambii fiind acuzați de infracțiuni de corupție, mai

exact, cumpărare de influență, șantaj, respectiv complicitate la șantaj și pe Ion Bogdan Mitrache, acuzat de trafic de influență, dar și parte vătămată în dosar. Potrivit anchetatorilor „în cursul anului 2013, Mitrache Ion Bogdan, avocat definitiv în cadrul Baroului Vâlcea, a pretins în două rânduri și a primit în trei tranșe, de la Călin Ionel, (n.r. - zis Nixon) direct sau prin intermediul concubinei sale, Călin Alina Ștefania, suma de 29.000 euro, lăsându-l să creadă că, are influență asupra magistraților judecătorești de la Tribunalul Dolj și Curtea de Apel Craiova și că îi poate determina să nu dispună și să nu mențină arestarea preventivă a lui Călin Ionel și a doi fii ai săi în dosare ale Tribunalului Dolj în care aceștia erau inculpați și să pronunțe hotărâri favorabile acestora”. Pentru că Nixon și băieții săi au fost condamnați pe fond, acesta și-a cerut banii înapoi, cu dobândă, șantajându-l pe avocat, astfel că acesta n-a mai avut scăpare și s-a dus la DNA unde a povestit totul, încheind cu Parchetul un acord de recunoaștere a vinovăției, pe 30 mai 2014, fiind sesizată, în acest sens, Curtea de Apel Craiova. „Deși nu s-a pronunțat o hotărâre privind acest acord, inculpatul a perseverat în activitatea infracțională, săvârșind în acest interval de timp, o nouă infracțiune de corupție – trafic de influență, care vizează tot corecta înfăptuire a actului de justiție și care aduce atingere prestigiului magistraților judecătorești din cadrul Curții de Apel Craiova”, se mai arată în comunicatul DNA Craiova. Instanța a respins sesizarea cu acordul de recunoaștere a vinovăției, Ion Bogdan Mitrache fiind trimis în judecată în două dosare, pentru trafic de influență.

A doua pedeapsă cu executare pentru Ion Bogdan Mitrache

Pe 17 martie a.c. Curtea de Apel Pitești a pronunțat sentința în primul dosar, în care Ion Bogdan Mitrache a fost condamnat la 2 ani și 6 luni închisoare cu executare, iar acum, marți, 14 iulie a.c., aceeași instanță a soluționat și procesul în care au fost inculpați Ionel Călin și concubina sa, alături de avocat. Toți trei au



fost găsiți vinovați, fiind condamnați la pedepse cu executare. Astfel, Ionel Călin zis Nixon, în prezent aflat în Penitenciarul Colibași, a fost condamnat la 3 ani și 10 luni închisoare cu executare. Concubina sa, Alina Ștefania Călin a primit 3 ani și 8 luni închisoare cu executare, iar Ion Bogdan Mitrache 2 ani închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de influență în formă continuată. Instanța a prelungit măsura controlului judiciar cu 30 de zile față de Alina Ștefania Călin. Judecătorii au mai dispus confiscarea de la Ionel Călin a sumei de 22.000 de euro obținută prin săvârșirea infracțiunii de șantaj și a menținut sechestrul asigurator asupra unui apartament situat în Craiova care-i aparține, a confiscat de la Mitrache suma de 29.000 de euro menținând sechestrul instituit de DNA Craiova asupra unui imobil al acestuia și i-a obligat pe fiecare dintre cei trei inculpați la plata a câte 3000 lei cheltuieli judiciare. Sentința nu este definitivă, putând fi atacată cu apel la Înalta Curte de Casație și Justiție.



BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Stupefianta intervenție a lui Andrei Pleșu prin care l-a executat literalmente pe Papa Francisc a fost amendată cum se cuvine în presa de ieri, inclusiv în paginile cotidianului nostru. Nu insist asupra acestei ieșiri necugetate, mizerabile chiar, a unui autor căruia nu i-am refuzat, prin ani și decenii, sagacitatea unui discurs demn de interes și ambalat într-o stilistică agreabilă, nelipsită de farmec. M-au surprins, însă, neplăcut unele ieșiri ale d-sale, precum cel în care îl țintise, imperturbabil, pe marele actor Radu Beligan și m-am simțit obligat să reacționez atunci.

Dacă totuși simt nevoia să intervin, totuși și acum, motivul e unul cât se poate de legitimat în litera și spiritul profilului biografic al moralistului histrionic: fost membru de partid, ba, așa cum s-a afirmat, documentat, chiar secretar, de organizație PCR ori de grupă, ce-o fi fost pe la un institut de cercetări în care, firește, potrivit canoanelor vremii, nici nu putea accede altfel.

Mi se pare superfluă precizarea că nu fac din acest detaliu biografic al lui Pleșu vreun capăt de acuzare. Cel mult e dreptul, dacă nu chiar obligația, domniei sale s-o facă, în termenii și la timpul pe care le crede de cuviință. În ce mă privește, rămân consecvent poziției pe care am asumat-o încă de la începutul anilor '90 și pe care am subordonat-o sentinței parabolice christice a aruncării pietrei.

Partea insidioasă în cazul lui Andrei Pleșu – și a multor alor autodesemnați „comisari” anticomuniști – rezidă în actul de substituere de roluri cu expunere cameleonică mai mult decât deranjantă, fiindcă atacă și lezează tocmai *fibra morală* pe care autorul „Minimei morală” și-a dorit și ține atât de programatic să și-o atribuie. Și s-o întrupeze. *Modelizant*, chiar. Aici filmul nu

Papa Francisc, un nesăbuit ori un Profet?

doar că se rupe, ci se încurcă până la a putea fi citit, ca într-un ciob de oglindă spartă, tocmai pe dos. Inutil să invoc aici zicala grădinarului și a castraveților săi.

Pleșu recidivează, din când în când, și o face în circumstanțe în care își reanimă, cu o voluptate cvasi-ticăloșită, codul său – și al para-intelectualilor din juru-i, ca să preiau aici o potrivită etichetă a lui Costi Rogozanu din admirabila intervenție făcută publică alaltăieri – de... dreapta, în care spuzesc, într-o vâscoasă pastă neoconcoctată, ditrambe anti-comuniste. El nu e departe, într-o astfel de circumstanță, nici de un MRU, nici de alți „Tismăneni” răspopiți, evitând cu toții, cu un sânge habotnic, spovedania ce le-ar fi acordat, nu neapărat dreptul, dar cel puțin un *minimum* de credibilitate pentru diatribele lor catiliniene.

Revenind la ultima dintre ele, la diatribele mă refer, sunt tentat să-i opun execuției deșănțate a Papei, de un prost gust greu de explicat chiar și pentru *acest* Andrei Pleșu, un portret-elogiu pe care i-l face Eugenio Scalfari, patriarhul jurnalisticii italiene, scriitorul și gânditorul nonogenar, ateu declarat, dar admirator, tot declarat, al actualului Pontif.

Onorat cu Premiul European al Cărții acordat de euro-parlament, în 2013, Scalfari a început, în urmă cu câțiva ani, un colocviu cu Papa Francisc, de pe poziții așa-zicând opuse, de ateu, ce-a sfârșit într-o succesiune de articole prin care jurnalistul, altminteri intransigent cu contemporanii săi de faimă, îl consideră pe Bergoglio nu doar unicul Papă care a revoluționat ca-

tolicismul. De fapt, un „Profet ce întâlnește modernitatea”, așa cum se numește intervenția sa publicată pe 1 iulie la rubrica sa din săptămânalul milanez „L'Espresso”, de el însuși fondat și condus.

Scalfari caută semnificația opțiunii papale pentru numele lui Francesco d'Assisi, readucând în discuție celebra scriere a Sfântului „Cantica delle creature” (Cântarea făpturilor”), mai cunoscută și sub numele de „Cântarea fratelui Soare”. El notează că nu e lipsit de semnificație faptul că Papa Francisc și-a luat pentru prima sa Enciclică titlul poemului franciscan. Și de ce Papa Bergoglio, se întreabă jurnalistul, dedică prima sa enciclică ecologiei?

Sigur, lumea se confruntă cu alte probleme, pe care Papa nu le ignoră, dimpotrivă, le tratează cu o exigență ce atinge notele unei intransigențe, precum sărăcia, imigrarea unor întregi populații de-acum fără țară, războaiele ce sfârtecă lumea, egoismul, inegalitatea socială. Iar el nu se adresează doar credincioșilor, ci tuturor oamenilor pe care i-a creat Dumnezeu din pământ încredințându-le tocmai pământul să-l îngrijească.

Cucerit de fostul preot al periferiilor de sărmani din Buenos Aires, Scalfari conchide că Francisc nu e numai un Papă, ci un Profet, în plus un Profet și un Păstor, cum



nu s-a mai întâmplat înaintea lui. Alții, precum Sf. Augustin, Girolamo di Bonaventura, Anselmo sau Francesco d'Assisi însuși au fost și profeți și păstori și legistatori. Niciunul însă n-a fost Papă.

Și, în fond, în ce constă profeția Papei Francisc – pe care para-intelectualul nostru bucureștean, cu pretense expertize angelogice, o ignoră, deși aceasta e chiar temelia credinței noastre creștine – dacă nu în axioma că Dumnezeu e Unul în lumea în întregul ei și pentru toți oamenii, pentru toate făpturile.

Cât despre inveciva pleșuistă în jurul crucifixului bolivian cu seceră și ciocanul, ce-ar mai fi de adăugat la ignorarea detaliului – esențial în context – că era o operă unui sculptor dedicată unui alt păstor al lui Iisus din zonele miniere unde slujise și unde fusese asasinat de hoarde de criminali de dreapta? Nu știa? Cu atât mai rău: să nu știe Andrei Pleșu că ignoranța *legum excusata neminem*. Ba, aș spune, că nu doar... a legilor, ci și a unui bunului simț, care exclude mistificarea.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013ORGANISMUL INTEREDIAR
REGIONAL PENTRU POS DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI ILFOVasociația
React

Femeia de astăzi pentru societatea de mâine

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni!

ID Proiect POSDRU/144/6.3/S/130706

Asociația React promovează egalitatea de șanse în Orșova

Asociația React, una dintre cele mai mari organizații neguvernamentale din țară, a desfășurat la Orșova seminarul „Meseriile „de bărbați” și „de femei” – mit sau realitate?”. Evenimentul a adus în discuție importanța depășirii prejudecăților care ne pot limita alegerile profesionale și a fost dedicat personalului din societatea civilă și presei locale.

Stereotipurile cresc și se dezvoltă încă din primele zile de viață ale fiecăruia dintre noi. Ajungem să conștientizăm că suntem femei sau bărbați în jurul vârstei de trei ani și ne construim întregul scenariu al vieții în funcție de factorii care întăresc diferențele dintre noi și ceilalți. La locul de muncă, stereotipurile cresc probabilitatea ca femeile să nu fie promovate în funcții de conducere, iar bărbații să nu fie angajați pe posturi care implică interacțiune cu publicul și flexibilitate. „Stereotipurile de gen afectează statutul personal și profesional al femeilor din România și, implicit, șan-

sele lor pe piața muncii. Accesul la educație, sănătate, dezvoltare profesională trebuie asigurat tuturor membrilor comunității - femei și bărbați în egală măsură” – a declarat Anca Ștefan, președinta Asociației React.

Asociația React implementează proiecte care aduc schimbări în sănătate, educație, dezvoltare comunitară și economie socială pentru a contribui la o dezvoltare armonioasă a societății românești.

Sesiunea organizată la Orșova face parte dintr-o serie de 18 evenimente de instruire privind egalitatea de șanse a femeilor pe piața muncii. Sesiunile sunt organizate în cadrul proiectului “Femeia de astăzi pentru societatea de mâine”, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în Oameni! Proiectul se adresează femeilor din regiunile Sud Vest Oltenia, Centru

și București Ilfov, cărora asociația le oferă cursuri gratuite de formare profesională, sprijin în găsirea unui loc de muncă și mentorat în dezvoltarea unei afaceri.

Asociația React este o organizație neguvernamentală ce participă semnificativ la dezvoltarea celor patru piloni ai unei comunități prospere: sănătate, educație, economie socială și dezvoltare comunitară. Suntem printre cele mai premiate organizații neguvernamentale din România, cu 14 premii de excelență naționale și internaționale. Implementăm proiecte integrate, care produc schimbări majore în viața oamenilor prin sprijin competent și implicare activă. În cei nouă ani de la înființare, am contribuit la schimbarea vieții unui număr de aproximativ 100.000 de români și am salvat peste 200.000 de vieți omenești. React are filiale în 5 orașe din țară și o echipă de 50 de angajați și peste 200 de voluntari. www.asociatiareact.ro

Luptă mare, pentru titularizare

Ieri, s-a încheiat proba de examen, pentru titularizare, peste 1.000 de cadre didactice participând la concurs. S-au semnalat și absențe și retrageri din timpul probei, iar rezultatele examinării vor fi cunoscute la sfârșitul lunii.

Pentru acest examen, s-au asigurat toate condițiile necesare. Conform metodologiei, au fost desemnate patru Centre de examen: Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Craiova, Colegiul Tehnic Energetic Craiova, Liceul „Matei Basarab” Craiova și Cole-

giul „Ștefan Odobleja” Craiova. „Toți candidații au avut toate condițiile de concurs, plecând de la accewsul în sala de examen și până la finalizarea lucrării. Le-am precizat inclusiv cu tip de cerceală se poate redacta lucrarea, ca să nu mai vorbim despre modul de com-

pletare a disciplinei de concurs, pe foaia tipizată. Toți candidații au avut la dispoziție, pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Dolj, tot ceea ce trebuie să facă pentru susținerea acestui examen. Depinde numai de ei, iar rezultatele vor fi făcute cunoscute,” a spus prof. **Janina Elena Vașcu**, inspector general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Dolj.

Unii au ales retragerea

Cum regulile au fost cunoscute, s-a trecut la **examenare**. Candidații au intrat în sălile de examen, unii au ieșit foarte repede, dar putem vorbi despre o statistică a acestor zile. „La Dolj, avem prevăzute, conform legislației, norme și fracțiuni, dintre care 25 sunt titularizabile: două pentru „educatori”, două pentru „învățători”, 13 la „muzical-instrumentală” (pentru Liceul de Arte „Marin Sorescu”), trei poziții la Palatul Copiilor (Dans modern, Muzică ușoară, Cultură și Civilizație Românească), un post pe „Psihologie- Filosofie” și unul pe „medicină generală”. Cei mai



mulți candidați s-au înregistrat pe „educatoare” – 197, la „Limba și literatură română” fiind înregistrați 147 de solicitanți, iar la „învățători” – 130. La „Limba engleză”, s-au înregistrat 80 de cereri, în timp ce la „Educație fizică” au fost depuse 94 de dosare. Putem prezenta și o situație staistică, provizorie: s-au înscris 1.070 candidați, 182 au absentat, iar 124 au părăsit sala de examen în timpul primei ore”, a

declarat prof. **Mihăiță Stoica**, purtător de cuvânt al ISJ Dolj. Nita minimă de admitere este 7,00, după ce, anterior, candidații trebuia să obțină, cel puțin „cinci”, la inspecțiile „de clasă”. Rezultatele provizorii vor fi afișate pe 20 iulie, până a doua zi putând fi depuse contestațiile, iar pe 24 iulie vor fi făcute cunoscute notele finale, cu concluziile de rigoare.

CRISTI PĂTRU



Manfred Weber: Rămânerea lui Ponta în fruntea Guvernului este un handicap pentru România

Președintele grupului Popularilor Europeni din Parlamentul European, Manfred Weber, aflat în vizită oficială la București, a declarat, ieri, că rămânerea lui Victor Ponta în fruntea Guvernului este un handicap pentru România, afectând și procesul de aderare la Schengen.

„În acest moment, România este reprezentată la nivel european de către președintele Kalus Iohannis, pentru că premierul Ponta nu mai este un partener credibil pentru nimeni în Europa. În alte state europene este de neimaginat ca premierul să fie sub ancheta autorităților”, a afirmat președintele grupului Popularilor Europeni din Parlamentul European, Manfred Weber.

Manfred Weber a ținut să sublinieze că rămânerea lui Victor Ponta în fruntea Guvernului este un handicap pentru țara noastră. Președintele grupului PPE a mai afirmat că refuzul majorității parlamentare de a aproba urmărirea penală, în cazul premierului Victor Ponta, slăbește încrederea partenerilor externi și ar putea îngreuna aderarea României la spațiul Schengen. „Nu vorbim despre ce înseamnă tehnic zona Schengen, pentru că în acest sens România a contribuit foarte mult și contribuie, chiar și

astăzi. În situația dată, ne confruntăm, însă, cu o problemă politică, încrederea într-un stat. Faptul că există o majoritate politică care încearcă să prevină urmărirea penală în cazul premierului suspectat de fapte de corupție distruge încrederea într-un stat. De aceea, Ponta reprezintă o problemă în acest proces de extindere și un handicap pentru România”, a afirmat Manfred Weber.

Întrebat dacă grupul PPE din PE va lua măsuri în plan internațional privind situația lui Victor Ponta, Manfred Weber a declarat că aceasta este o problemă internă a României și ea trebuie să fie rezolvată la nivelul țării, precizând că „răul a fost deja făcut” în ceea ce privește situația premierului. Weber a reiterat, în urma vizitei de la București, că grupul PPE dorește să sprijine România pentru a finaliza cu succes procese precum intrarea în spațiul Schengen și zona Euro.



Europarlamentarul Boștinăru a salutat finalizarea negocierilor privind programul nuclear iranian

Eurodeputatul PSD Victor Boștinăru, vicepreședintele Grupului S&D din Parlamentul European pentru politică externă, a salutat finalizarea negocierilor privind programul nuclear iranian.

Teheranul și cele șase puteri mondiale au ajuns astăzi la un acord prin care s-au stabilit garanții privind reducerea sancțiunilor internaționale care vizează Iranul, în schimbul limitării programului său nuclear. Conform eurodeputatului Victor Boștinăru după runde de negocieri dificile și îndelungate, există progres în acordul nuclear iranian. „Am încredere că acest acord este un progres semnificativ pentru securitatea și stabilitatea întregii regiuni și o condiție esențială pentru normalizarea relațiilor iraniene cu Occidentul. În acest punct, rămâne extrem de important ca acest acord să fie susținut de către Congres și de către toți actorii politici relevanți din partea iraniană, dar și implementat în detaliu de către toți partenerii, pe termen lung. Dacă va fi implementat cu succes, acordul va arăta beneficiile diplomației și negocierilor în fața politicii de obstrucționism și confruntare. Acest acord



va permite revenirea economiei iraniene prin eliminarea progresivă a sancțiunilor și cel mai important, inspecțiile Agenției Internaționale pentru Energie Atomică, precum și controlul proliferării nucleare, vor împiedica utilizarea militară a deșeurilor nucleare” a conchis vicepreședintele Grupului S&D pentru politică externă.

MARGA BULUGEAN

Locuri multe la „Bibescu”

După ce am făcut cunoscută lista repartizării computerizate, pentru admitere în învățământul liceal de stat, vom scrie și despre locurile disponibile, rămase neocupate în instituțiile de învățământ preuniversitar. Din cele peste 200 de „posturi”, cele mai multe vin de la Liceul Tehnologic „George Bibescu” Craiova : 22, din totalul de 28, la „Electronică - Automatizări”, 10 la „Electric”, 11 – „Mecanic”. Liceul Tehnologic „Transporturi auto” are libere 20 de poziții, din totalul de 28, la specializarea „mecanică”. Liceul Tehnologic „Horia Vintilă” Segarcea are neocupate 19 locuri la „mecanică” și unul la „matematică-informatică” Liceul Tehnologic „Ștefan Anghel” Băilești mai are două locuri pentru „agricultură”, cinci pe „electric” și 13 pe „electromecanică”. Surpriza plăcută a examenului de Bacalaureat, Liceul Tehnologic „Ing. Ionete Aurelian” Mașu Mare, mai are 12 locuri neocupate, din cele 28 distribuite, pentru specializarea „agricultură”.



CRISTI PĂTRU

Caravana culturală, un proiect dedicat copiilor cu dizabilități din județul Dolj

Muzeul Olteniei Craiova, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, și cu sprijinul Consiliului Județean Dolj, continuă derularea proiectului cultural educativ „Caravana culturală – Muzeul în călătorie”, dedicat copiilor cu

Proiectul se dorește a fi un „ocol” al muzeului în mijlocul comunității locale, prin prezentarea poveștilor obiectelor de patrimoniu, existente la Muzeul Olteniei Craiova, utilizând potențialul formator al jocului, „ludicului”, pentru a dezvoltă deopotrivă imaginația, sensibilitatea și creativitatea copiilor cu dizabilități neuromotorii.

Un Muzeu al Copiilor Speciali

Va fi creat, virtual, „un Muzeu al Copiilor Speciali”, în care semnele, obiectele și jocul își expun propria taină într-o lume a percepțiilor senzoriale, diferite de ale noastre.

Instituția muzeală se focusează pe particularitățile beneficiarilor propunând utilizarea unor metode și

tehnici de lucru specifice, alegând jocul ca mijloc eficient de înțelegere a spațiului muzeal craiovean. Proiectul va realiza un câmp de comunicare interactivă între obiectele din colecțiile de patrimoniu ale muzeului și copii cu dizabilități, într-o percepție mai mult senzorială pentru a releva secretele pieselor de muzeu, prin atingeri, utilizări sau mărturisirea unor povești reale sau imaginare, pe înțelesul tuturor.

Experiența anului trecut, a demonstrat că micile expoziții mobile au un început dar nu au sfârșit în imaginația copiilor vizitați.

Programul va avea șapte module

Spațiul muzeal clasic se va transforma într-un spațiu muzeal călător,

dizabilități din județul Dolj. Aflat la a doua ediție (în anul 2014, s-a derulat sub titulatura „History Summer”), programul cultural se va derula, până la sfârșitul anului, în centrele de plasament din județ, vizând aproximativ trei sute de beneficiari.

generator de dialog între muzeu și publicul său special, ceea ce va permite sensibilizarea față de un muzeu creativ, dinamic, și crearea de beneficiari capabili să perceapă și să descifreze informația muzeală. Programul va avea mai multe module, precum „Joaca de-a timpul” - Atelier de fabricat păpuși și măști țărănești; „De vorbă cu țărani mei” - Atelier Handmade bijuterii/podoabe țărănești/tradiționale; „Țara Strămoșilor - Dacii și romanii” - Atelier de pictură/modelaj; „Sub semnul Lupului Dacic!” - Atelier de colaj; „Reconstituirea cetății, cule și blazoane boieresti! Heraldica în Țara Românească” - Atelier realizare blazoane și machete; „ECO Animalia” - Ateliere ecologice; „Hai să cunoaștem cerul și să vorbim cu stelele!” - Atelier pictura pânză.

CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ
MUZEUL OLTENIEI CRAIOVA

CRAIOVA 2021
Capitală Europeană a Culturii

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI DOLJ

DIZABILITATEA
DINCOLO DE APARENTE

MUZEUL COPILOR SPECIALI

CARAVANA CULTURALĂ

„Joaca de-a timpul”
Atelier de fabricat păpuși și măști țărănești

„De vorbă cu țărani mei”
Ateliere bijuterii/podoabe țărănești/tradiționale

„Hai să cunoaștem cerul și să vorbim cu stelele!”
Atelier pictura pânză

„Țara Strămoșilor - Dacii și romanii”
Atelier de pictură/modelaj

„Heraldica în Țara Românească”
Atelier realizare blazoane și machete

„ECO Animalia”
Ateliere ecologice

„Sub semnul Lupului Dacic!”
Atelier de colaj

PARTENER TRADIȚIONAL:
Cuvântul Libertății

PARTENERI MEDIA:
craiova.ro
oltenia 3/T/V
Indișterea
ORA de STIRI
GTV
lupa

PARTENER:
GAZETA de SUD
Certificat de calitate de presă

Prozatoarea Felicia Mihali, invitată la Biblioteca Franceză „Omnia”

Prozatoarea Felicia Mihali, stabilită de mai mulți ani în Canada, este cel de-al treilea invitat al lui Nicolae Coande, în cadrul evenimentului cultural „Artistul în timpul său”. Astăzi,

Felicia Mihali a debutat în România în anul 1999 cu romanul „Țara brânzei” (Ed. Image, București), iar în 2000 s-a stabilit în Canada unde a devenit un nume de referință ca romancier de expresie franceză. Autoarea (n. Seaca, la 20 august 1967) a absolvit Facultatea de Litere, secția română-franceză, promoția 1995 și Facultatea de Limbi și Literaturi Străine, secția chineză-olandeză, promoția 1997. Pentru amatorii de recorduri exotice, dar nu numai, Felicia este prima femeie care a făcut turul României pe jos, 2.500 km, în 1986, și turul Europei pe bicicletă, circa 12.000 km, timp de 6 luni, în anul 1989. A lucrat timp de șapte ani la „Evenimentul Zilei”, ținând cronică teatrală a jurnalului.

Scriitoare în Canada

Scriitoarea Felicia Mihali trăiește la Montréal unde s-a stabilit în anul 2000. Înscrișă la un Master în literatură comparată la Université de Montréal, ea a început în același timp să își traducă singură în franceză cele trei cărți publicate mai întâi în România. „Țara Brânzei”, devenită astfel *Le Pays du fromage*, a fost selecționată în 2002 spre publicare de către editura XYZ Editeur, recunoscută în mediul literar canadian și quebechez. *Eu, Luca și Chinezul*, devenită *Luc, le Chinois et moi*, a fost publicată în 2004, în timp ce autoarea era în China unde a decis să petreacă un an ca angajat al unei



companii de imigrație. După aceste două traduceri, Felicia a început să scrie direct în franceză. Primul ei exercițiu este un roman istoric, *La Reine et le soldat*, publicat în 2005. Au urmat apoi alte patru romane publicate până în 2011: *Sweet, sweet China*, *Dina*, *Confession pour un ordinateur*, *L'enlèvement de Sabina*. Autoarea recunoscută în mediul francofon, Felicia decide să se reinventeze încă o dată, abordând de data aceasta engleza ca limbă de creație. Primul ei roman în en-

gleză, *The Darling of Kandahar*, este publicat în 2012, la Editura Linda Leith Publishing din Montreal, și este nominalizat de către emisiunea *Canada Reads 2013* ca una din cele mai bune 10 cărți ale anului în Quebec. În aprilie 2014, ea publică a doua carte în engleză, *A Second Chance*. În acest moment, Felicia scrie romane în franceză și engleză, predă istorie și face un Master în istorie la Université de Montréal.

„Artistul în timpul său” își continuă drumul

Inițiat în 2015 de scriitorul Nicolae Coande, proiectul *Artistul în timpul său* este menit să prezinte artistul român, cu precădere cel craiovean, în fața publicului său, în încercarea de a contribui la cunoașterea artiștilor din urbe de o manieră mai decisă, cu tot ceea ce înseamnă munca și opera acestora – fie că sunt scriitori, regizori, artiști plastici, poeți sau organizatori ai unor evenimente culturale. Autorul proiectului ține la ideea de generație de spirit, în cadrul căreia au loc schimburi de idei, dezbateri și chiar polemici culturale – toate acestea inițiate pentru ca „gustul pentru arte și aroma prieteniei să nu dispară din oraș”. Întâlnirile de acest gen vor avea loc lunar la Biblioteca Franceză „Omnia” (director, Doina Ghiță). Primii invitați au fost, în luna mai, regizorul Bogdan Cristian Drăgan, iar în luna iunie scriitorul Ionel Bușe.

Jocurile copilăriei se aud și la Craiova

Vara aceasta, cele mai îndrăgite vedete prezintă jocurile lor preferate din copilărie la Itsy Bitsy FM, care acum poate fi ascultat și în Craiova pe frecvența 94,8 FM. În fiecare zi la radio sau on-line părinții pot redescoperi jocurile care le-au încântat primii ani de viață și le-au construit personalitatea. „Leapșa”, „Elastic” sau „De-a v-ați ascunselea” sunt doar câteva dintre jocurile care sunt regăsite acum de părinți, pentru a le împărtăși mai ușor copiilor.

„Baza” jucată chiar de Dobro, „Castelul” lui Călin Goia în varianta de la Cluj, „Rațele și vânătorii” jocul preferat al Andreei Marin sau „Cățărutul în copaci” fără de care copilăria nu mai este atât de fascinantă, după cum povestește maestrul Mihai Gruia Sandu sunt doar câteva dintre zecile de descrieri de jocuri făcute de vedete la radio și pe canalele on-line Itsy Bitsy. Copiii pot învăța vara aceasta „Pitita” de la Smiley, „Frunza” de la Andreea Raicu, „Elastic” de la Dana Nălbaru și fețița ei, dar și alte jocuri la fel de distractive de la Virgil Ianțu, Dana Rogoz, Nicu Alifantis, Ivan Patzai-chin, Elisabeta Lipa, Adrian Despot și multe alte vedete surpriză.

Dan Teodorescu, solistul trupei Taxi, s-a implicat în această campanie de promovare a jocurilor copilăriei înregistrând special în studio melodia „Copilu’ sintetic”. Pentru versurile acestui cântec care trage un semnal de alarmă pentru părinți, autorul s-a documentat serios și a ales limbajul cel mai des utilizat de copiii care își petrec vremea mai mult în fața ecranelor, decât în fața blocului. Melodia a fost difuzată în premieră radio la Itsy Bitsy FM.

Itsy fm Bitsy

Bucurie în familie

Comentariu

Alexis Tsipras în maximă dificultate

Comisia Europeană a propus acordarea imediată a unui împrumut de 7 miliarde euro, pentru onorarea angajamentelor urgente, dar cu condiția ca Parlamentul grec (Vouli) să voteze până la sfârșitul zilei de ieri reformele convenite, prin acordul de luni cu creditorii europeni. Suma urma să fie deblocată de Mecanismul European de Stabilitate Financiară (MESF) un

fond creat în 2010, care conține în continuare 13,2 miliarde euro, sumă ce ar putea fi utilizată de MESF în al treilea plan de salvare pentru Grecia, în care suma totală se ridică la 86 mld euro. Numai că pentru premierul Alexis Tsipras au apărut alte și alte obstacole greu surmontabile: mai întâi ministrul energiei, Panagiotis Lafazarus a făcut cunoscut încă de luni că nu

susține acordul. Ieri dimineață, adjunctul ministrului de Finanțe Nadia Valavani și-a prezentat demisia, pentru ca ministrul Apărării, liderul grecilor independenți, Pamos Kammenos să declare că nu susține termenii celui de-al treilea plan de ajutor. La toate acestea s-a adăugat și fronda președintelui Parlamentului grec Zoe Konstantopoulou, care a cerut celor 300 de

deputați să respingă pachetul de măsuri de austeritate avansate de zona euro în schimbul celui de al treilea plan de ajutor al Greciei. Pe acest fond de lucruri, Alexis Tsipras a declarat pentru televiziunea elenă, încă de marți seara, că „își asumă responsabilitatea textului, convenit cu liderii zonei euro, în care nu crede, dar l-a semnat pentru evitarea dezastru-

lui țării, și pentru a trece, va avea nevoie de voturile opoziției (Noua Democrație Pasok și To Potami). Băncile au rămas închise până la 15 iulie a.c., timp în care BCE decide majorarea liniei de credit de urgență. Până la finele lunii august Grecia are nevoie imperativă de 12 miliarde euro. Într-un raport publicat marți FMI solicită Troicii să reducă nivelul real al datoriei Greciei.

Martin Schulz pledează pentru un „Guvern European”

Președintele Parlamentului European, Martin Schulz, pledează pentru un „Guvern European”, argumentând că anumite probleme centrale din cadrul Uniunii Europene nu mai pot fi soluționate doar de șefii de state și de Guverne. „Problemele europene centrale, importante nu mai pot fi soluționate doar de șefii de Guverne”, a declarat Schulz pentru săptămânalul german Stern. „Pentru acest lucru, avem nevoie de instituții comunitare (...). Avem nevoie de un Guvern European, în special pentru probleme legate de comerțul internațional, climă, imigrație, evaziune fiscală sau politică monetară”, a adăugat el. „Ne aflăm fără îndoială într-o criză gravă. Multă frustrare, dezamăgire, neînțelegere reciprocă - la această intensitate, este ceva nou pentru mine”, a



precizat el, insistând asupra faptului că „Europa nu moare”. După negocieri maraton, liderii zonei euro au ajuns luni dimineață la un acord privind un nou plan de salvare a Greciei, pentru a evita ieșirea țării din uni-

nea monetară. Planul de salvare trebuie însă aprobat de Parlaamentele mai multor state membre ale zonei euro, în timp ce parlamentarii greci trebuie să voteze o serie de măsuri de rigoare cerute de creditorii.

Alegerile legislative din Rusia, devansate pentru septembrie 2016

Președintele rus Vladimir Putin a promulgat legea ce prevede ca alegerile legislative în Rusia să fie devansate din decembrie 2016 în septembrie același an, a anunțat ieri serviciul de presă al Kremlinului. Organizate în mod tradițional în prima duminică din luna decembrie, alegerile legislative, convocate în Rusia o dată la cinci ani, vor avea loc în 2016, în a treia duminică din septembrie, adică la data de 18 septembrie. Legea a fost adoptată la 3 iulie de către Duma de Stat (camera inferioară a parlamentului federal rus) și aprobată la 8 iulie de Consiliul Federației (camera superioară). În urma promulgării acestui text de lege, bugetul pe anul 2017, ce urmează să fie votat în septembrie 2016, va fi adoptat de parlamentarii care vor fi responsabili de punerea sa în aplicare, și nu de adunarea legislativă precedentă, a precizat președintele Dumei, Serghei Narișkin. Alegerile locale și municipale, organizate de obicei în Rusia în a doua duminică din septembrie, vor avea loc, cu titlu excepțional, tot la 18 septembrie 2016.



Sute de persoane au protestat la Budapesta împotriva ridicării zidului de la granița cu Serbia

Sute de persoane au manifestat, la Budapesta, împotriva zidului care va fi construit la frontiera Ungariei cu Serbia pentru a împiedica intrarea imigranților ilegali. Manifestanții au denunțat costul zidului, a cărui construcție a început luni, precum și impactul său asupra imaginii țării. „Nu știu dacă acest zid va fi cu adevărat construit, încă mai sper că nu. Acesta costă extrem de mult, beneficiul său real este nul, pune Ungaria într-o situație și mai stânjenitoare, va izola și mai mult țara noastră, deci cred că nu are sens”, a declarat un protestatar. Participanții la manifestație au demolat un gard simbolic și au declarat că oricât de înalt ar fi, zidul construit la frontiera cu Serbia nu va împiedica oamenii să fugă din calea războiului. Lucrările au început luni la frontiera de sud a Ungariei, pentru moment fiind vorba doar de testarea diferitelor materiale. Militarii au început să sape tranșee, iar zidul va fi construit de deținuți de-a lungul celor 175 de kilometri ai frontierei cu Serbia. La sfârșitul săptămânii trecute, peste 2.000 de imigranți clandestini au fost reținuți în Ungaria. Julia Ivan, din cadrul Comitetului Helsinki ungar, a declarat că, prin noile legi referitoare la migrație, Ungaria a „ieșit din rândul țărilor europene civilizate”, relatează agenția MTI. Ea a apreciat că este cinic să califici persoanele care fug din calea războiului drept imigranți economici.



Barack Obama cere un sistem judiciar american mai just

În dorința de a corecta excesele din trecut care au făcut ca zeci de mii de americani - dintre care o mare parte tineri de culoare - să ajungă la închisoare pentru infracțiuni nonviolente, președintele Barack Obama a cerut ca sistemul judiciar al Statelor Unite să fie mai just. „Sistemul nostru penal nu este atât de corect cum ar trebui să fie și trebuie să facem ceva”, a lansat el în timpul unui discurs la Philadelphia în fața a 3.000 de delegați ai NAACP, cea mai mare asociație de apărare a drepturilor civile ale americanilor de culoare. Chemând Congresul să acționeze, președintele american a vorbit pe larg despre explozia populației carcerale în Statele Unite în ultimele decenii, ca urmare, „în prea multe cazuri”, a unor pedepse „disproporționate în raport cu delictul”. „Statele Unite reprezintă 5% din populația mondială dar 25% din populația carcerală a lumii”, a insistat el, citând o rată de încarcerare de patru ori mai mare decât cea a Chinei. „Acesta nu a fost întotdeauna cazul: populația noastră

carcerală s-a dublat în ultimele două decenii”, a mai spus el, subliniind că Statele Unite cheltuiesc 80 de miliarde de dolari pe an pentru sistemul lor penitenciar. Dar președintele american a reiterat de asemenea că aceste încarcerări în masă îi afectează „disproporționat” pe negri și hispanici. „Afro-americanii au cele mai multe șanse să fie arestați, cele mai multe șanse să fie condamnați la pedepse mai mari (decât albi) pentru aceleași infracțiuni”, a notat Obama. Chemând Congresul să acționeze rapid, el a remarcat că tot mai multe voci se ridică - printre democrați dar și republicani - pentru a schimba legislația în vigoare. Luni, el a grațiat 46 de americani, „bărbați și femei care nu erau infractori înrăiți”, dar care cei mai mulți au fost condamnați la cel puțin 20 de ani de închisoare pentru trafic de droguri fără violență. Obama vizitează astăzi închisoarea din El Reno în Oklahoma (centrul SUA), devenind primul președinte în exercițiu care se duce să vadă o închisoare federală.

JOI - 16 iulie

TVR 1

07:00 Teleshopping
07:57 Lumea și noi
08:30 Zestrea românilor
09:00 Connor sub acoperire
2009, Canada, Familie
09:55 Starea nației
10:50 Teleshopping
11:30 Fără compromisuri (R)
2010
12:25 Vorbește corect!
12:30 Lumea și noi
13:00 De joi până joi
14:00 Teleshopping
15:00 Teleshopping
15:30 Akzente
16:55 Vorbește corect!
17:00 COOLmea DISTRACȚIEI
18:00 Lozul cel mare
18:30 Robin Sharma@
București
18:40 Fără compromisuri
2010
19:35 Vorbește corect!
19:45 Sport
19:59 Teleshopping
21:00 Dr. House
2004, SUA, Dramă, Mister
21:50 Robin Sharma@
București
22:00 Starea nației
23:10 Documentar
00:55 COOLmea DISTRACȚIEI
01:55 Discover România
02:00 Connor sub acoperire (R)
2009, Canada, Familie
02:50 Sport
03:05 Teleshopping
03:55 Discover România
04:00 Un doctor pentru
dumneavoastră

TVR 2

07:00 Teleshopping
08:00 Ferma
09:00 Documentar 360°-GEO
10:10 Ieri-Azi-Măine
11:00 După 25 de ani. Dreptul la
memorie
11:10 Natură și sănătate
11:45 Teleshopping
12:00 Transformarea
13:00 Festival SoNoRo 2014
13:50 Cartea cea de toate zilele
14:00 Arta fericirii
14:30 Cultura minorităților
15:00 Teleshopping TVR 2
16:00 5 minute de istorie
16:10 Frații Marx - Agenți secreți
1931, SUA, Comedie
17:40 Cartea cea de toate zilele
17:50 5 minute de istorie
18:00 Teleshopping TVR 2
18:30 Arta fericirii
19:00 Documentar 360°-GEO
20:10 Într-o seară de octombrie
2009, Dramă
22:00 Ora de știri
23:10 La birou
2005, SUA, Comedie, Dramă,
Romantic, Dragoste
00:00 Motomagia
00:30 Misterele istoriei
01:00 Festival SoNoRo 2014
01:50 5 minute de istorie
02:00 Festival SoNoRo 2014
02:50 Cartea cea de toate zilele

HBO

07:25 Un braț de milioane
09:30 Ultimele zile disco
11:25 Edge of Tomorrow:
Prizonier în timp
13:20 Totul despre Schmidt
15:25 Profilul lui Susan Sontag
17:10 O altă adresă de pomină
19:00 Urzeala tronurilor
20:00 Pantani: Moartea unui
ciclist
21:40 Bătrânul de 100 de ani
care a ieșit pe fereastră și a
dispărut
23:35 Povești de groază
00:35 Vice
02:10 Furtuna de zăpadă

PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv
10:30 La Măruță (R)
12:00 Trandafirul negru (R)
2013, Turcia, Dramă
13:00 Știrile Pro Tv
14:00 Inimă de frate (R)
2011, Franța, Dramă
15:00 Vorbește lumea
17:00 Știrile Pro Tv
17:30 La Măruță
19:00 Știrile Pro Tv
20:30 Las fierbinți
2011, România, Comedie
21:30 Super Trip
22:30 Știrile Pro Tv
23:05 Jane și Maura: Detectivi în
Boston
2010, SUA, Crimă, Dramă,
Mister
00:00 CSI: Miami
2002, SUA, Crimă, Dramă,
Mister
01:00 Las fierbinți (R)
2011, România, Comedie
02:00 Apropo Tv (R)
03:00 Jane și Maura: Detectivi în
Boston (R)
2010, SUA, Crimă, Dramă,
Mister
04:00 Vorbește lumea (R)
05:30 La Măruță (R)

ACASĂ

07:00 Dragoste de viață (R)
08:00 Îți ordon să mă iubești! (R)
09:15 Trandafirul negru (R)
10:30 Inimă de frate (R)
11:30 Singură pe lume (R)
14:00 Tănăr și Neliniștit
15:00 Maricruz
16:00 Maricruz
17:00 Îți ordon să mă iubești!
18:00 Trandafirul negru
19:00 Inimă de frate
20:00 Singură pe lume
21:00 Singură pe lume
22:00 Caribbean Flower
23:00 Iubiri vinovate
00:00 Daria, iubirea mea
01:00 Doctorul casei
02:00 Casa Ibacka

PRO CINEMA

07:00 La Măruță
08:30 La bloc (R)
10:15 La bloc
12:00 Cricket sau nimic (R)
14:30 Sirocco (R)
16:30 Alice în Țara Minunilor (R)
18:30 Alice în Țara Minunilor
20:30 Războiul dragonilor
22:30 Masca neagră 2: Orașul
măștilor
00:30 Războiul dragonilor (R)
02:30 Cine A.M.

SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro
09:10 Ora exactă în sport
10:00 Știri Sport.ro
10:10 Ora exactă în sport
12:00 Știri Sport.ro
12:10 Ora exactă în sport
13:00 Știri Sport.ro
13:10 Ora exactă în sport
14:00 Știri Sport.ro
14:10 Ora exactă în sport
15:00 Știri Sport.ro
16:00 Ora exactă în sport
17:00 Știri Sport.ro
17:10 Ora exactă în sport
18:00 Știri Sport.ro
18:30 Ora exactă în sport
19:00 Local Komat: "Dă-i
bătaie"
21:00 Știri Sport.ro
22:00 Wrestling WWE PPV
Royal Rumble
01:00 Ora exactă în sport
02:00 Știri Sport.ro
04:00 Știri Sport.ro

ANTENA 1

08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
10:50 În gura presei
11:40 Teleshopping
12:00 Mireasă pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasă pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Observator special
20:30 În puii mei
21:30 Numărul patru
2011, SUA, Acțiune, SF, Thriller
23:30 Un show păcătos
01:00 Numărul patru (R)
2011, SUA, Acțiune, SF, Thriller
03:00 Observator (R)
03:45 Acces direct (R)
06:00 Observator

PRIMA TV

07:15 Codul magicienilor (R)
08:20 Râzi și câștigi (R)
09:00 Click! Poftă bună! (R)
09:30 Teleshopping
10:00 Mama mea gătește mai
bine (R)
11:00 Teleshopping
11:30 Cireașa de pe tort (R)
12:30 Click! (R)
13:20 Teleshopping
13:50 Flavours, 3 bucătari (R)
14:30 Teleshopping
15:00 Dragoste și ură (R)
2015, Dramă
16:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
16:30 Focus
17:00 Mama mea gătește mai
bine
18:00 Focus
19:30 Cireașa de pe tort (R)
20:30 Ingerii răzbunării
2002, SUA, Acțiune, Aventuri
22:30 Trăsniți din NATO
2003, România, Comedie
23:00 Focus din inima României
23:30 Click!
00:00 Mama mea gătește mai
bine (R)
01:00 Ingerii răzbunării (R)
2002, SUA, Acțiune, Aventuri
03:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
03:30 Dragoste și ură (R)
2015, Dramă
04:30 Iubiri secrete (R)
2011, România, Dragoste
05:30 Jurnalul STV Junior
06:00 Focus (R)
06:45 Teleshopping

KANAL D

07:00 Știrile Kanal D
08:00 Teo Show (R)
10:30 Feriha (R)
2011, Turcia, Dramă, Romantic
12:30 Știrile Kanal D
13:30 Te vreau lângă mine
16:45 Teo Show
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Dila
2012, Turcia, Dramă, Romantic
22:30 WOWBiz
00:30 Știrile Kanal D (R)
01:45 Dila (R)
2012, Turcia, Dramă, Romantic
03:45 WOWBiz (R)
05:30 Pastila de răs (R)

RECOMANDĂRI TV



O altă adresă de pomină
Se difuzează la HBO, ora 17:10

După ce s-au chinuit (de două ori) să-și croiască drumul prin liceu, pe ofițerii Schmidt (Jonah Hill) și Jenko (Channing Tatum) îi așteaptă alte încercări grozave, pentru că acum vor trebui să lucreze sub acoperire într-un colegiu local. Dar atunci când Jenko își întâlnește sufletul pereche în echipa de atletism, iar Schmidt reușește să se infiltreze în boema artistică a facultății, parteneriatul lor începe să scârțâie.



Războiul dragonilor
Se difuzează la Pro Cinema, ora 20:30

Conform unei legende coreene, creaturi necunoscute se vor întoarce și vor distruge pământul. Reporterul Ethan Kendrick este chemat să se ocupe de această situație, iar bărbatul ajunge la concluzia că o fată pe nume Sarah, suferind de o boală misterioasă, este cea care îl poate ajuta. Acum creaturile se îndreaptă spre Los Angeles distrugând tot ce le iese în cale. Vor reuși Ethan și Sarah să învingă la timp monștrii și să-i salveze pe locuitorii Los Angeles-ului?



Numărul patru
Se difuzează la Antena 1, ora 21:30

I Am Number Four spune povestea a nouă copii cu puteri extraordinare și-a însoțitorilor lor, singurii supraviețuitori ai unui război de pe planeta lor natală, Lorien. Ei s-au stabilit pe Terra, protejați fiind de o vrajă datorită căreia nu pot fi uciși decât într-o anumită ordine. Dușmanii lor au ucis deja trei, iar protagonistul este, desigur, numărul patru. Acesta, care pe Pământ se va numi John Smith, se ascunde în orașul Paradise, Ohio, unde va face tot posibilul să supraviețuiască și să-și învingă inamicii.

sursa: cinemagia.ro

VALUTA			
Cursul pieței valutare din 16 iulie 2015 - anunțat de BNR			
1 EURO	4,4288	44288	1 dolar SUA
1 liră sterlină	6,2775	62775	1 g AUR (preț în lei)
			149,1643

METEO	
joi, 16 iulie - max: 36°C - min: 19°C	Senin

VINERI - 17 iulie

TVR 1

07:00 Teleshopping
07:57 Lumea și noi
08:30 Zestrea românilor
09:00 Connor sub acoperire 2009, Canada, Familie
09:55 Starea nației
10:50 Teleshopping
11:30 Fără compromisuri (R) 2010
12:25 Zâmbește, mâine va fi mai bine
12:40 Tenis
19:00 Mașini, teste și verdicte
19:35 Vorbește corect!
19:45 Sport
19:59 Teleshopping
21:00 Muzici și tradiții în Cismigiu
22:00 Războiul lui Stalin cu URSS-ul: 1924-1953
23:10 Singur în cartierul boxerilor
1992, SUA, Dramă
01:00 Nocturne
02:00 Connor sub acoperire (R) 2009, Canada, Familie
02:50 Sport
03:05 Teleshopping
03:55 Vorbește corect!
04:00 Un doctor pentru dumneavoastră
05:00 Zestrea românilor
05:25 Sempër Paratus
05:55 Ediția pe verticală
06:25 Teleshopping
06:55 Imnul României

TVR 2

07:00 Teleshopping
08:00 Memorialul Durerii
09:00 Documentar 360°-GEO
10:10 Ieri-Azi-Mâine
11:00 După 25 de ani. Dreptul la memorie
11:10 Motomagia
11:45 Teleshopping
12:00 Muzica e viața mea
13:00 Festival SoNoRo 2014
13:50 Cartea cea de toate zilele
14:00 Arta fericirii
14:30 Cultura minorităților
15:00 Piersic Show
16:00 5 minute de istorie
16:10 Shanghai Express
1932, SUA, Aventuri, Dramă, Romantic, Dragoste
17:40 Robin Sharma@București
17:45 Cartea cea de toate zilele
17:55 5 minute de istorie
18:00 Teleshopping
18:30 Arta fericirii
19:00 Documentar 360°-GEO
20:10 Mai presus de orice bănuială
2000
22:00 Ora de știri
23:10 Che: Argentinianul
2008, Franța, Spania, SUA, Biografic, Dramă, Istoric, Război
01:30 Vinovatul
03:30 Ieri-Azi-Mâine
04:20 Piersic Show
05:20 Arta fericirii
05:50 După 25 de ani. Dreptul la memorie
06:00 Ora de știri
06:55 Imnul României

HBO

08:05 Renașterea companiei Marvel
09:00 New York Melody
10:45 O altă adresă de pomină
12:35 Fiul lui Batman
13:50 Campionii
15:20 Rugul aprins
16:45 Filme și vedete
17:15 New York Melody
19:00 Urzeala tronurilor
20:00 Povești de groază
21:00 O luptă personală 3: Frontul de acasă
22:30 Furtuna de zăpadă
00:05 Lupta din adâncuri
01:30 Gravity 3D: Misiune în spațiu

PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv
10:30 La Măruță (R)
12:00 Trandafirul negru (R)
2013, Turcia, Dramă
13:00 Știrile Pro Tv
14:00 Inimă de frate (R)
2011, Franța, Dramă
15:00 Vorbește lumea
17:00 Știrile Pro Tv
17:30 La Măruță
19:00 Știrile Pro Tv
20:30 Cei trei muschetari
2011, Franța, SUA, Marea Britanie, Germania, Acțiune, Aventuri, Romantic, Dragoste
22:45 Stația numerelor
2013, SUA, Acțiune, Thriller
00:30 Cei trei muschetari (R)
2011, Franța, SUA, Marea Britanie, Germania, Acțiune, Aventuri, Romantic, Dragoste
02:30 Stația numerelor (R)
2013, SUA, Acțiune, Thriller
04:00 România, te iubesc! (R)
04:45 Vorbește lumea (R)
06:15 Kung Fu Panda: Legendele teribilității

ACASĂ

07:00 Caribbean Flower (R)
08:00 Îți ordon să mă iubești! (R)
09:15 Trandafirul negru (R)
10:30 Inimă de frate (R)
11:30 Singură pe lume (R)
14:00 Tănăr și Neliniștit
15:00 Maricruz
16:00 Maricruz
17:00 Îți ordon să mă iubești!
18:00 Trandafirul negru
19:00 Inimă de frate
20:00 Singură pe lume
21:00 Singură pe lume
22:00 Caribbean Flower
23:00 Iubiri vinovate
00:00 Daria, iubirea mea

PRO CINEMA

07:45 La Măruță (R)
09:15 La bloc (R)
10:45 La bloc
12:30 Alice în Țara Minunilor (R)
16:30 Dansul dragostei 3D
18:30 Ce femeie!
20:30 Tigru și dragon
23:00 Senatorul melcilor
01:15 Tigru și dragon (R)
03:15 Cine A.M.

SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro
09:10 Ora exactă în sport
10:00 Știri Sport.ro
10:10 Ora exactă în sport
10:35 Rugby Four Nations 2015
12:30 Știri Sport.ro
13:00 Știri Sport.ro
13:10 Ora exactă în sport
14:00 Știri Sport.ro
14:10 Ora exactă în sport
15:00 Știri Sport.ro
16:00 Ora exactă în sport
17:00 Știri Sport.ro
17:10 Ora exactă în sport
18:00 Știri Sport.ro
18:30 Ora exactă în sport
19:00 Marea Țacăneală
21:00 Știri Sport.ro
21:10 Fight Night Brașov: Urmașii lui Dracula
23:00 Wrestling RAW
01:00 Wrestling SMACK
02:00 Știri Sport.ro
02:30 Rugby Four Nations 2015
03:59 Știri Sport.ro

ANTENA 1

08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
10:50 În gura presei
11:40 Teleshopping
12:00 Mireasă pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasă pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Observator special
20:30 Cine sunt?
1998, Hong Kong, Acțiune, Aventuri, Comedie, SF, Thriller
22:30 Antrenament tactic
2011, SUA, Acțiune, Comedie, Crimă
00:30 Santinela
2006, SUA, Dramă, Thriller
02:30 Antrenament tactic (R)
2011, SUA, Acțiune, Comedie, Crimă
04:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

PRIMA TV

07:15 Constantin 60 (R)
08:20 Râzi și câștigi (R)
09:00 Levintza prezintă (R)
09:30 Teleshopping
10:00 Mama mea gătește mai bine (R)
11:00 Teleshopping
11:30 Mondenii
2006, România, Comedie
12:30 Click! (R)
13:20 Teleshopping
13:50 Flavours, 3 bucătări (R)
14:30 Teleshopping
15:00 Dragoste și ură
2015, Dramă
16:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
16:30 Focus
17:00 Mama mea gătește mai bine (R)
18:00 Focus
19:30 Cireașa de pe tort
20:30 Colierul de turcoaze
1985, România, Aventuri
22:30 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
00:30 Neam legat
01:00 Mama mea gătește mai bine (R)
02:00 Flavours, 3 bucătări (R)
02:30 Dragoste și ură (R)
2015, Dramă
03:30 Focus (R)
04:30 Mondenii

KANAL D

07:00 Știrile Kanal D
08:00 Teo Show (R)
10:30 Feriha (R)
2011, Turcia, Dramă, Romantic
12:30 Știrile Kanal D
13:30 Te vreau lângă mine
16:45 Teo Show
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Dila
2012, Turcia, Dramă, Romantic
22:30 D-Paparazzi
23:30 Gaura misterioasă
2009, SUA, Horror, Thriller
01:30 Știrile Kanal D (R)
02:30 Dila (R)
2012, Turcia, Dramă, Romantic
04:15 D-Paparazzi (R)
05:15 Teo Show (R)
06:45 Știrile Kanal D (R)

RECOMANDĂRI TV



Dansul dragostei 3D

Se difuzează la Pro Cinema,
ora 16:30

Luke este un dansator de street-dance orfan, care încearcă cu disperare să nu fie evacuat din adăpostul său : un depozit dărăpănat care constituie refugiul dansatorilor din întreaga lume. Această familie de conjunctură are o trupă de dans, House of Pirates (Casa Piraților). Pentru ca trupa să supraviețuiască, trebuie să își învingă rivalii consacrați, House of Samurai (Casa Samuraiilor) în cadrul Competiției World Jam, unde cele mai bune trupe din lume concurează pentru un premiu uriaș în bani.



O luptă personală 3: Frontul de acasă

Se difuzează la HBO,
ora 21:00

După o perioadă de pregătire militară sub toate formele posibile, inclusiv prin focul războiului, pușcașul marin Jake Carter se întoarce acasă pentru două săptămâni unde îl așteaptă cele două surori. El are o atitudine dură și severă față de sora mai mică, Lilly, dintr-o excesivă dorință de a suplini lipsa tatălui. Rebelia Lilly este răpită împreună cu prietenul ei în momentul în care sunt martorii unei crime comise de un grup de teroriști periculoși.



Cei trei muschetari

Se difuzează la Pro Tv, ora 20:30

Urmându-și visul de a deveni muschetar, D'Artagnan (Logan Lerman) pleacă la Paris, unde îi găsește pe Athos (Matthew Macfadyen), Aramis (Luke Evans) și Porthos (Ray Stevenson) în slujbe mizere, în căutarea unei cauze care să le spele numele. În urmă cu trei ani, după ce au furat un proiect secret dintr-un seif venețian, au fost trădați de partenera lor Milady (Milla Jovovich), care i-a vândut planul ducelui de Buckingham (Orlando Bloom).

sursa: cinemagia.ro

Panoramic cinematografic - Patria

Minionii

Ora: 14:00(3D, ro), 16:00(3D), 18:00(3D)

Gen film: Animație, Comedie, Familie

Cu: Sandra Bullock, Jon Hamm, Pierre Coffin, Michael Keaton

Regizor: Kyle Balda, Pierre Coffin

Terminator: Genisys

Ora: 20:30(3D)

Gen film: Acțiune, Aventuri, SF

Cu: Jason Clarke, Jai Courtney, J.K. Simmons, Emilia Clarke, Arnold Schwarzenegger

Regizor: Alan Taylor

Anunțul tău!

A.N.A.F. – Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Craiova - *Administrația Județeană a Finanțelor Publice Dolj* organizează *licitație publică* în condițiile precizate de O.G. nr. 92/2003 rep. privind Codul de procedură fiscală cu modificările și completările ulterioare, la sediul A.J.F.P. DOLJ, str. Mitropolit Firmilian, nr. 2, cam. 206 pentru debitorul SC MOST SRL Craiova, bld. Oltenia, nr. 7, bl. 170F, sc.1, ap. 3, jud Dolj, cod identificare fiscala 17251830 în data de 27.07.2015, ora 16,00 pentru vânzarea bunului: autoutilitară MAN, tip 26.414, nr înmatriculare DJ-11-DHN, an fabricație 2001, preț pornire licitație 108.900 lei. *Prețul nu include TVA.* Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestui bun să înștiințeze despre aceasta A.J.F.P. DOLJ înainte de data stabilită pentru vânzare, menționată mai sus. Cei interesați în cumpărarea bunului sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare sau, în cazul vânzării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare:oferte de cumpărare; în cazul vânzării la licitație, dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației care se plătește în lei, în contul IBAN RO16 TREZ 291.50.67XXX005062, cod fiscal 4830007 deschis la Trezoreria A.J.F.P. DOLJ; împuternicirea persoanei care-l reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de nationalitate romana, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de ORC; pentru persoanele juridice străine, actul de înmatricu-

Anunțul tău!

lare tradus în limba română; pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante (Consiliul Local și Administrația Financiară în raza cărora se află domiciliul sau sediul ofertantului), urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Impotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, în conformitate cu prevederile art.172 și art 173 din OG nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Licitatia începe de la cel mai mare preț din ofertele de cumpărare scrise, dacă acesta este superior prețului de pornire la licitație, iar în caz contrar va începe de la acest din urmă preț. Adjudecarea se face în favoarea participantului care a oferit cel mai mare preț, dar nu mai puțin decât prețul de pornire. Taxa de participare nu se restituie ofertanților care nu s-au prezentat la licitație, celui care a refuzat încheierea procesului-verbal de adjudecare, precum și adjudecătorului care nu a plătit prețul. Potrivit dispozițiilor art.9 alin(2) lit. d) din O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Pentru informații suplimentare vă puteți adresa A.J.F.P. - Dolj, str. Mitropolit Firmilian, nr. 2, cam. 206 sau la tel: 0251/402.207.

Anunțul tău!

PFA Micu Nicolae Adii anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea înființare pensiune agroturistică ce se desfășoară în Com. Gîngiova, Sat Gîngiova, nr. 66, T42, P2390 și P2394, Jud. Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, Str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 30.07.2015 (15 zile calendaristice de la data apariției anunțului în presă).

S. C. PIEȚE ȘI TÂRGURI CRAIOVA SRL organizează, în data de 10.08.2015 ora 11.00, la sediul din str. Calea București, nr.51, concurs - proba scrisă și interviu, pentru ocuparea postului de inspector II, studii medii, perioadă nedeterminată. Dosarele se vor depune până la data de 04.08.2015, ora 10.00, la sediul SC PIEȚE ȘI TÂRGURI CRAIOVA SRL - Compartimentul Resurse Umane, Salarizare. *Tematica și condițiile de participare vor fi afișate la sediul societății.* Relații suplimentare la numărul de telefon 0251/410696.

Centrul Comercial SUCPI
anunță programul de lucru:
Luni - Vineri
9.00 - 20.00,
Sâmbătă 9.00 - 18.00,
Duminică 9.00 - 18.00.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” – cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ

Derulare proiect „Creșterea competitivității economice a SC MAG CONSTRUCT SRL prin achiziționarea de utilaje performante”

Locația: Craiova

Data: 16 iulie 2015

SC MAG CONSTRUCT SRL, cu sediul în Municipiul Craiova, Str. Vasile Alecsandri, Nr. 11, Bl. Corp C1, Județ Dolj, derulează, începând cu data de 30.06.2015, proiectul "CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE A SC MAG CONSTRUCT SRL PRIN ACHIZIȚIONAREA DE UTILAJE PERFORMANTE", cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE în calitate de Autoritate de Management a Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice și AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ SUD - VEST OLTEA în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial "Creșterea Competitivității Economice".

Valoarea totală a proiectului este de 5.969.082,20 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 3.224.321,84 lei (valoarea nerambursabilă acordată din FEDR fiind de 2.772.916,78 lei, iar valoarea nerambursabilă acordată de la bugetul național fiind de 451.405,06 lei).

Proiectul se implementează în Comuna Malu Mare, Sat Preajba, Strada Stejarului, Nr. 9 pe o durată de 6 luni.

Obiectivul proiectului este creșterea productivității întreprinderii S.C. MAG CONSTRUCT S.R.L., ca urmare a diversificării activității firmei, care va avea ca și rezultat producția produselor din beton pentru construcții, prin punerea în operă a 6 produse vizate de proiect.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoana contact: Grigore Alexandru Gheorghe

Funcție: Administrator

Tel: 0749 397 926, Fax: 0351-467.477, E-mail: a.grigore@mag-group.ro**CERERI SERVICIU**

Vânzătoare presă, covrigi, produse patiserie și magazin second-hand. Telefon: 0747/072.570.

Proaspăt pensinată, doresc să îngrijesc copil. Telefon: 0728/064.730.

PRESTĂRI SERVICII

TINICHIGIU, acoperiș tablă, tablă cutată, jgheaburi, burlane, parazăpezi, Lindab, glafuri, tobogane, dulgherie. Telefon: 0747/109.594.

Reparații instalații sanitare și canalizare. Telefon: 0770/682.710.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Tapițer la domiciliu. Telefon: 0768/623.964; 0351/416.198.

Țin evidență contabilă. Telefon: 0722/943.220; 0771/215.774.

VÂNZĂRI**GARSONIERE**

Vând garsonieră, zona Ciupercă. Telefon: 0728/824.470.

Vând garsonieră cu îmbunătățiri Valea Roșie (Piață) Telefon: 0741/116.815.

CAMERE CĂMIN

Vând cameră cămin str. Putnei. Telefon: 0768/437.838; 0763/506.962.

APARTAMENTE**2 CAMERE**

Vând apartament 2 camere Filași. Telefon: 0765/732.972.

Vând 2 camere, ultracentral, ultralux, A.C., internet, renovat complet. Telefon: 0762/109.595.

Vând apartament 2 camere, 2/4, Titulescu (lângă Biserica de la Casa Științei), bloc cărămidă, izolație interioară, îmbunătățiri (gresie, faianță, parchet lemn, uși metalice, termopan, aer condiționat). Telefon: 0723/189.746.

3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere Craiovița Nouă etaj 3 zonă bună. Telefon: 0730/068.568.

Vând apartament 4 camere, bilateral, ultracentral. Telefon: 0721/290.286.

Vând apartament 3 camere decomandate Brazdă parter. Telefon: 0762/280.739

Universitatea din Craiova desfășoară, în perioada 6-24 iulie 2015, admiterea pentru anul universitar 2015-2016 pentru studiile universitare de licență.

Dacă vrei să faci parte dintr-o comunitate academică dinamică și să ai șansa unei cariere de succes, vino și înscrie-te la una din cele 10 facultăți ale universității.

Îți oferim 2850 de locuri la buget și 2769 de locuri cu taxă distribuite între 54 de domenii și 105 specializări.

Pentru mai multe informații, accesează site-ul www.ucv.ro!

Vă așteptăm la Universitatea din Craiova pentru că noi știm să încurajăm excelența!

CASE

Vând 3 case în comuna Lipovu cu îmbunătățiri, teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând casă 5 camere, teren 2500 m, vie, pomi, apă și gaze la poartă - Negoiești. Telefon: 0765/795.649.

Vând casă Coțofenii din Dos, sat Mihăița. Telefon: 0748/503.599.

Vând vilă Segarcea - Dolj, toate utilitățile, ultramodernă. Telefon: 0746/096.613.

VÂND casă Mirșani. Telefon: 0732/089.127; 0732/651.113.

Vând sau schimb casă (variante). Telefon: 0760/996.967.

Vând casă cu 3 camere + anexă cu 2 camere și teren 2000 mp, comuna Valea Stănciului, sat Grecești. Preț 22.000 Lei negociabil. Telefon: 0761/546.959.

Vând urgent casă (D+P+M) str. Anul 1848. Telefon: 0769/669.736; 0769/670.907.

Vând casă Rânca, demisol, parter + etaj 1 + mansardă - 5 camere, 2 băi, 1 living cu bucătărie open space, 3 balcoane, centrală pe lemne și centrală electrică. Grădină cu grătar. Situată la 50 m de pârtia de ski de la hotel Onix. Telefon: 0766/250.327.

Vând casă oraș Călimănești (județul Vâlcea) 100 m.p. 3 camere, bucătărie, baie, hol, modernizată + 1200 m.p. teren. Telefon: 0740/185.171.

Particular vând casă Craiova 5 camere încălzire centrală, izolație termică sau schimb cu 2 apartamente 2 camere - variante. Telefon: 0746/498.818.

Vând casă 3 camere, pățul și magazie, 3000 mp teren comuna Gogoșu - Dolj. Telefon: 0764/271.285.

Vând casă comuna Calopăr nr. 241, teren 2800 mp. Telefon: 0767/840.722.

Vând casă în comuna Goești. Preț negociabil. Telefon: 0756/252.939.

Vând casă la Negoiești cu vie, fântână, garaj, gard din beton-fier și teren agricol. Telefon: 0723/692.884.

TERENURI

Vând un hectar teren arabil, cu cadastru făcut, în comuna Orodel - Dolj. Telefon: 0770/336.014.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/402.056, 0744/563.640.

OCAZIE! Vând teren 800 m, ideal pentru casă, zonă pitorească, Predești - 16 km, curent, apă, 4000 Euro. Telefon: 0762/109.595.

Vând teren în T 49, P89, suprafață 6000 mp, intravilan, curți, construcții, Pielești. Telefon: 0766/286.664, 0727/325.869.

Centrul Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare pentru găzduire și îngrijire persoane vârstnice

Beneficiari: femei și bărbați (pensionați în condițiile legii)

Condiții de cazare:

- două locuri în cameră
- televizor LED
- telefon în cameră
- grup sanitar propriu și cabină de duș
- lenjerie de pat asigurată
- club relaxare și socializare
- hrană: trei mese principale și două gustări în funcție de regimuri alimentare

-supraveghere medicală permanentă

-recuperare psihologică și activități de ergoterapie

-zonă verde și posibilități de a petrece timpul în aer liber

-cameră de vizită

Costul: 1000 lei/lună

Pentru întocmirea dosarului de instituționalizare și relații medicale vă așteptăm la sediul Centrului Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare (lângă Liceul Agricol).

Persoană de contact - Viorel Popescu - asistent social, telefon: 0784/552.033.

OCAZIE! Vând, închiriez 1000 m – 2000 m, Calea București Km 9, ideal pentru Showroom, hală, parc auto, benzinărie, deschidere 35 m. Telefon: 0762/109.595.

TEREN 600 mp zona PIC – Steldico, 15 Euro mp negociabil. Telefon: 0745/867.164; 0730/280.914.

Vând teren intravilan 4200 mp și o căsuță din lemn la 7 km de Craiova, vie, pomi, deschidere 22 m. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren în Negoiești-2,5 ha- 12000 lei. Telefon: 0723/692884

Vând teren între case în Popoveni 2500 sau 5000 mp. Telefon: 0744/262.358 sau 0764/008.033.

VÂND teren intravilan, 400 mp, com. Șimnicu de Sus, lângă Peco Albești. Telefon: 0766/292.953.

Vând teren 1700 mp Centura Nord. Telefon: 0728/800.447.

Vând 2 loturi 500 mp cartier Șimnicu de Jos la DJ, cadastru făcut. Telefon: 0744/563.823.

Vând 400 mp teren intravilan în Segarcea, str. Unirii, nr. 29F (în spatele Liceului), 13 m la stradă, cadastru. Preț 15 lei/m.p. Telefon: 0251/428.415; 0740/510.255.

Vând teren intravilan 2800 mp în Craiova. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren str. Dobrogei. Telefon: 0761/347.028.

Vând 2.600 mp teren pe șoseaua Craiova - Șimnicul de Sus la 600 m de lacul Tanchiștilor - între vile. Telefon: 0351/170.504.

Vând teren 3000 mp în satul Urzica Mare, la strada principală, ultracentral, cu utilități. Preț 1,5 Euro/mp. Telefon: 0763/566.352.

Vând 4200 mp teren intravilan la 7 km de Craiova. Telefon: 0727/884.205.

Vând 3690 mp teren intravilan în Cârcea, Tarlăua 17. Telefon: 0721/995.405.

Teren stradal, utilități, 1500 mp, Drumul Muntenilor - Craiova, 40 Euro/mp. Telefon: 0724/228.827.

CUMPĂRĂRI GARSONIERE

Cumpăr garsonieră în Craiovița Nouă sau împrejurimi. Telefon: 0740/887.095.

AUTO

ROMÂNEȘTI

Vând motor Raba 215 CP. RK 0 Km, preț negociabil. Telefon: 0765/554.177.

Vând Logan culoare roșie, fabricație 2008, 40.000 km parcursi. Telefon: 0744/780.550.

LOGAN, 2007, 36.000 Km reali. Telefon: 0766/300.974.

Vând Dacia 1310, fabricație 1998. Telefon: 0770/333.559.

Vând Dacia 1300. Telefon: 0752/234.638, 0351/446.066.

Vând pentru piese de schimb autoturism DACIA anul fabricației 1993. Autoturismul este în stare de funcționare. Telefon: 0765/789.181.

Vând Dacia 1300. Telefon: 0351/415.713.

SOLENZA – 2004, benzină, culoare alb, economică - 90.000 km, 4000 RON negociabil, stare excelentă. Telefon: 0749/059.070.

STRĂINE

Vând Skoda Octavia Tour, model iulie 2009, 1,6 benzină, unic proprietar, proprietar, particular. Telefon: 0766/632.388.

Vând Renault Clio 2003 full, 1800 euro negociabil. Telefon: 0766/899.363.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând baloți de lucernă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând acvariu 47 litri, foarte convenabil. Telefon: 0767/116.092

Pensionar vând atelier meșteșugăresc cu vechime 40 ani produse de bază: garnituri mortuare, și șabloane pentru steag UE și NATO. Telefon: 0723/684.511.

Vând bicicletă medicinală, mașină de cusut marca Nauman, veselă - farfurii, 17 plăci din beton armat pentru groapă la cimitir, perlină cauciucată pentru ploaie, aragaz pentru gaze, 2 reductoare pentru oxigen, 2 aparate de masaj noi, 1 șifonier cu 3 uși, anexe 3 bucxăți, recamier 2 bucăți, 2 flori mari de apartament. Telefon: 0754/220.151.

Vând trei biciclete copii, aragaz 4 ochiuri, calorifere fontă, televizor color, prețuri mici. Telefon: 0729/977.036.

VÂND COMBINĂ JOHN DEERE 730 - masa de 5,2. Preț negociabil. Telefon: 0744/125.779.

Vând CERAGEM, aparat de presopunctură și masaj. Telefon: 0764/432.767.

VÂND pat Pal 205-190, saltele Relaxa noi și triploc industrial cu 5 ațe. Telefon: 0742/308.943.

S.C. CORIMEX S.A. CRAIOVA Închiriază spații și birouri. Relații la telefon: **0771/289.009.**

Vând două vaci cu lapte, una gestantă și alta cu vițel. Telefon: 0251/339.096.

Aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polișor unghiular (flex) D 125 / 850W, canistră aluminiu nouă 20 litri, reductor oxigen sudură, alternator 12V nou, arzător gaze sobă D 600. Telefon: 0251/427.583.

Vând cadru metalic inox nou pentru handicapați, masă sufrageerie 6 persoane, pret negociabil, telefon: 0351/446918.

Vând câteva piese de artizanat și populare (zăvelci, prosoape, bătiste) cusute manual. Telefon: 0351/809.908.

Vând cutie metalică și pentru păstrat arma de vânătoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând grâu. Telefon: 0766/676.238.

Sufragerie 5 corpuri – 500 RON, dormitor – 800 RON, canapea – 300 RON. Telefon: 0730/619.935.

Vând 2 locuri de veci în Ungureni - zona Oblescenco. Telefon: 0351/468.838; 0771/232.167.

Vând urgent 2 locuri de veci cimitirul Ungureni. Telefon: 0769/669.736.

Vând cruce marmură 120/40/10 scrisă – 80 lei, pompă de udat grădină Cama 200 lei - săpun de casă 10 kg cu 5 lei/kg. Telefon: 0770/303.445.

Vând plug Nr. 5 pentru arat cu boi. Telefon: 0251/421.727.

Vând hotă aragaz nouă, nefolosită. Telefon: 0345/931.451.

Vând țiglă JIMBOLIA, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând motocicletă HONDAR.C. 33 N.T.V. 650 cm3 culoare negru. 2200 lei. Telefon: 0762/185.366.

Vând grâu, un leu kilogramul. Telefon: 0766/676.238.

Vând ecograf foarte convenabil, performant cu două sonde diferite. Telefon: 0251/412.966.

În Ișalnița 2 uși cu geam, 2 ferestre cu geam 30 lei/buc, covor persan 2,20/1,80 - 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.**EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

Ocazie! Vând aparat auditiv. Telefon: 0770/363.703.

Vând albine, familii bine dezvoltate cu 5 rame cu puiet - Podari, telefon: 0720/115.936.

Vând baloți de lucernă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând loc de veci cimitirul Sineasca – Craiova dimensiuni 1,50 x 3 m zona N. Telefon: 0764/271.285.

Vând colțar sufragerie 500 lei, șifonier sculptat. Telefon: 0769/360.741.

Vând țuică, combină frigorifică Arctic nouă mașină de cusut Singer și Paff. Telefon: 0747/674.714.

Piese noi Dacia, flex mare, frigider, bocanci, ghetete piele militare, piele bovină 6 mp, telescoape Tico noi, 2 roți 155/73, combină muzicală stereo, calculator instruire copii. Telefon: 0735/445.339.

Vând două locuri de veci cu capac, în cimitirul Roboica și două locuri nefăcute. Telefon: 0766/423.562 și 0760/084.961.

Vând 2 uși metalice jumătate tablă și geam 1,52x52,3 giurgiuvele cu geam vopsite, chituite 1,20x52. Telefon: 0770/687.430.

Vând cazan țuică aramă capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

Vând 2 locuri de veci suprapuse, amenajate cu plăci, gard și cruce, cimitirul Lascăr Catarjiu - Craiova. Telefon: 0728/964.686.

Vând giurgiuvele vopsite fără toc, presă balotat mase plastice, bicicletă nouă franțuzească. Telefon: 0767/153.551.

Vând mobilier din lemn. Telefon: 0755/074.742.

Vând cărucior copil, saltea copil, aspirator, săpun rufe, covoare oltenești, scoartă, mașină de cusut, fotolii. Telefon: 0770/298.240.

Vând șase taburele (scaune) din lemn melamine. Telefon: 0251/531.294.

Vând mașină de spălat, bazin inox, 50 Ron, cărucior copil 50 Ron. Telefon: 0773/970.204; 0351/181.202.

Vând cărucior pentru copil. Telefon: 0770/661.121.

Presă balotat plastic-cutii de bere, bicicletă nouă franțuzească, cauciucuri cu jantă Audi – A4 de iarnă. Telefon: 0767/153.551.

Vând drujbă electrică Einșel lanț rezervă - 250 lei, pălărie fetru 55 nouă 50 lei, burtieră fără picior nouă 20 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând cinci bare comer de 70 lungi de 2.80 m, trei foi tablă zincată 2/1 m, televizor color Grundig diagonala 70 cm. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, dormeză nouă și alte lucruri casnice. Telefon: 0251/428.437.

CUMPĂRĂRI DIVERSE

CUMPĂR cupoane agricole. Telefon: 0764/242.925.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Închiriez garsonieră mobilată cu îmbunătățiri Lăpuș. Telefon: 0765/291.623.

Închiriez apartament 2 camere mobilat zonă bună chirie avantajoasă. Telefon: 0770/682.710.

Apartament ultracentral, ultralux, mobilier nou, ultramodern, A.C., internet, toate dotările, posibil și regim hotelier. Telefon: 0762/109.595.

Închiriez garsonieră Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0746/112.040.

Închiriez sau vând apartament 2 camere Valea Roșie îmbunătățit. Telefon: 0351/433.875

Închiriez apartament 2, camere mobilat - zona Brazda lui Novac. Telefon: 0723/099.626.

Închiriez locuință, condiții foarte bune, zona 1 Mai. Telefon: 0729/398.051.

Închiriez spațiu comercial. Telefon: 0744/391.195.

CERERI ÎNCHIRIERI

Caut colegă la garsonieră Craiovița Nouă. Telefon: 0740/336.047; 0762/117.160.

MATRIMONIALE

Pensionar 66 ani, 1,60, doresc cunoștință femeie drăguță, muncitoare, onestă, pentru conviețuire la țară. Constantin Constantin/Lucică – Dănciulești, nr. 136, județul Gorj, Agenția Petrancei.

Tânăr 42 ani doresc cunoștință cu tânără pentru prietenie sau căsătorie. Telefon: 0251/421.727.

DIVERSE

Vila ANDRA vă așteaptă la Olănești, central cu oferte la cererea clientului, cazare – masă - confort. Telefon: 0722/360.513; 0723/692.884.

CENTRUL COMERCIAL SUCPI vă oferă spații moderne, la cele mai bune prețuri!!!
Te așteptăm în Calea București, strada Grigore Pleșolanu, să închiriezi un stand, să începi propria afacere.
Nu mai sta pe gânduri! Fii un om hotărât și sună la numărul de telefon: 0251/438.440.

Afacere - 5000 cepe florifere chiparoase (tuberoze) + 5000 gladiole Olanda + factură + consultație la plantare. Telefon: 0786/391.745.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

PIERDERI

PIERDUT Adeverință licență eliberată de Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova pe numele Mardale Mihaela. Se declară nulă.

CONDOLEANȚE

Ne exprimăm regretul profund pentru plecarea dintre noi a distinsului și mult apreciatului medic, prof. univ. dr. DUMITRU BULUCEA. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate! Familia Mircea Zăvăleanu

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

joi, 16 iulie 2015

Semnătura:.....

VOLEI – LIGA EUROPEANĂ

Tricolorii solicită sprijinul suporterilor craioveni pentru “dubla” cu Belarus

Naționala masculină de volei a României joacă mâine și sâmbătă, începând de fiecare dată cu ora 18:00, în Sala Polivalentă din Craiova, contra Belarusului, meciuri contând pentru reunda secundă a grupei B din Liga Balcanice. Tricolorii vin după două înfrângeri suferite săptămâna trecută, în deplasare, în compania Greciei – echipă care a evoluat în Liga Mondială, până să întâlnească România.

În condițiile date, pentru a reveni în cărțile calificării în final-four-ul competiției, voleibaliștii români n-au voie să facă vreun pas greșit.

În cadrul unei conferințe de presă premergătoare “dublei” cu ex-sovieticii, selecționerul Dan Pascu și jucătorii Laurențiu Lică și Adrian Gontariu au făcut apel la publicul craiovean să vină în număr cât mai mare la sală și să

încurajeze naționala în încercarea de a obține maximum din aceste partide.

“Naționala Belarusului este o echipă tehnică, luptătoare, cu jucători care evoluează în campionate puternice. Ne așteaptă un meci greu, contra unei echipe arțăgoase. E un prilej bun pentru craioveni să vadă un spectacol în Polivalentă, în această perioadă”, a spus Dan Pascu, cel ce pregătește în paralel și pe SCM U Craiova.

“Mi-aș fi dorit să venim cu o victorie din Grecia. La antrenamentele de după jocurile cu Grecia s-a simțit o încordare, dar am reușit să trecem peste. Fac un apel la public să vină în număr cât mai mare și să le arăte și jucătorilor care nu evoluează la Craiova că este un public fierbinte aici. Belarus este o echipă care ne poate pune probleme la toate

capitolele. Blocajul lor va fi mai puternic decât al grecilor, diferența o putem face la servici-preluare”, a afirmat și căptanul SCM-ului, Laurențiu Lică.

“Sper să facem un joc bun, să nu dezamăgim, o să ne vadă o țară întreagă. Pentru noi a fost un dezavantaj să jucăm cu Grecia în primele jocuri, deoarece am întâlnit o formație care a venit din Liga Mondială. Avem nevoie și de al șaptelea jucător contra Belarusului, așa că îndemn craiovenii să vină să ne susțină”, a încheiat Adrian Gontariu.

Biletele costă 5 lei – intrare generală.

Din această grupă, în afară de România, Grecia și Belarus, mai fac parte Turcia, Slovenia, și Croația. Următoarea ciocnire a tricolorilor va fi cu Slovenia, tot la Craiova, în 31 iulie și 1 august. Clasament după prima etapă:



1. Grecia 6p (6-1), 2. Slovenia 6p (6-1), 3. Belarus 3p (4-4), 4. Croația 3p (4-4), 5. România 0p (1-6), 6. Turcia 0p (1-6).
Mai departe merg primele două clasate.



Bute revine în ring contra unui campion european

Lucian Bute va boxa în data de 15 august, într-o gală ce va avea loc la Montreal, în Centre Bell, împotriva campionului european en-titre la categoria supermijlocie, italianul Andrea Di Luisa, a anunțat echipa românului, marți seară, într-o conferință de presă.

Meciul se va disputa pe durata a 10 reprize.

“După o absență de 18 luni sunt mulțumit că revin în ring. Am trăit cei mai dificili trei ani ai carierei mele. Sunt încredător, cel mai important lucru pentru mine este că sunt sănătos. Am regăsit plăcerea de a mă antrena

pe care o pierdusem odată cu accidentările. Mă simt excelent la antrenamente, atmosfera este frumoasă, mă antrenez bine și abia aștept să urc în ring. Di Luisa este un boxer bun, cu viteză bună, e campion european. Eu sunt sănătos, în plină pregătire, mă simt bine, abia aștept să vină ziua de 15 august. Sunt încredător că voi avea șansa de a boxa din nou pentru un titlu”, a declarat Bute.

Di Luisa, în vârstă de 33 de ani, are în palmares 17 victorii și două înfrângeri, dintre succese 13 fiind înainte de limită. Andrea Di Luisa a boxat

ultima dată în decembrie 2014, când a câștigat titlul european la categoria supermijlocie, învingându-l pe compatriotul său, Roberto Cocco.

Lucian Bute (35 de ani) are în palmares 31 de victorii și două înfrângeri. Pugilistul român a avut ultimul meci oficial în ianuarie 2014, când a fost învins la puncte de canadianul Jean Pascal. Lucian Bute ar fi trebuit să boxeze și în data de 6 decembrie a anului trecut, cu argentinianul Roberto Bolonti, dar confruntarea a fost anulată după ce gălățeanul s-a accidentat la spate.

LIGA CAMPIONILOR – TURUL II PRELIMINAR – PRIMA MANȘĂ

Rezultate consemnate marți

AS TRENCIN (Slovacia) – STEAUA 0-2 (Stanciu 63, Hamroun 70) / Ventpsils (Letonia) – HJK Helsinki (Finlanda) 1-3 / APOEL Nicosia (Cipru) – Vardar Skopje (Macedonia) 0-0 / Midtjylland (Danemarca) – Lincoln Red Imps (Gibraltar) 1-0 / Ludogorets (Bulgaria) – Milsami Orhei (Moldova) 0-1 / Molde (Norvegia) – Pyunik Erevan (Armenia) 5-0 / Hibernians (Malta) – Maccabi Tel Aviv (Israel) 2-1 / Skenderbeu Korce (Albania) – Crusaders (Irlanda N.) 4-1 / The New Saints (Țara G.) – Videoton (Ungaria) 0-1 / NK Maribor (Slovenia) – FK Astana (Kazahstan) 1-0 / Partizan Bel-



grad (Serbia) – Dila Gori (Georgia) 1-0 / FK Sarajevo (Bosnia) – Lech Poznan (Polonia) 0-2. Partidele Karabakh Agdam (Azerbaidjan) – Rudar Pljevlja (Muntenegru), Malmo FF (Suedia) – Zalgiris Vilnius (Lituania), BATE Borisov (Belarus) – Dundalk (Irlanda), Celtic (Scoția) – Stjarnan (Islanda) și Dinamo Zagreb (Croatia) – Fola Esch (Luxemburg) s-au disputat aseară după închiderea ediției. Meciurile retur vor avea loc în 21 și 22 iulie.

LIGA EUROPA – TURUL II PRELIMINAR – PRIMA MANȘĂ

Astăzi: INVERNESS (Scoția) – ASTRA – ora 21:45, netelevizat / LEGIA VARȘOVIA (Polonia) – FC BOTOȘANI – ora 22:00, netelevizat / Kairat Almaty (Kazahstan) – Alashkert (Armenia) / FK Jelgava (Letonia) – Rabotnicki Skopje (Macedonia) / Randers (Danemarca) – Elfsborg (Suedia) / Skonto FC (Letonia) – Debrecen (Ungaria) / Dacia Chișinău (Moldova) – MSK Zilina (Slovacia) / Shakhtyor Soligorsk (Belarus) – Wolfsberger AC (Austria) / AIK Fotboll (Suedia) – Shirak FC (Armenia) / Cherno More Varna (Bulgaria) – Dinamo Minsk (Belarus) / Apollon Limassol (Cipru) – FK Trakai (Lituania) / Beroe Stara Zagora (Bulgaria) – Brondby IF (Danemarca) / Mlada Boleslav (Cehia) – Stromgodset (Norvegia), FC Koper (Slovenia) – Hajduk Split (Croatia) / Hapoel Beer Sheva (Israel) – FC Thun (Elveția) / Charleroi (Belgia) – Beitar Jerusalem (Israel) / KS Kukesi (Albania) – Mladost Podgorica (Muntenegru) / FC Vaduz (Liechtenstein) – Nom-



me Kalju (Estonia) / FC Copenhagen (Danemarca) – Newtown AFC (Țara G.) / Lokomotiva Zagreb (Croatia) – PAOK Salonic (Grecia) / Trabzonspor (Turcia) – Differdange 03 (Luxemburg) / Spartak Trnava (Slovacia) – Linfield FC (Irlanda N.) / Slovan Bratislava (Slovacia) – UC Dublin (Irlanda) / Ferencvaros (Ungaria) – Zeljeznicar (Bosnia) / Cukaricki (Serbia) – FK Qabala (Azerbaidjan) / Vojvodina Novi Sad (Serbia) – Spartaks Jurmala (Letonia) / Jagiellonia Bialystok (Polonia) – Omonia Nicosia (Cipru) / Slask Wroclaw (Polonia) – IFK Goteborg (Suedia) / West Ham United (Anglia) – Birkirkara (Malta) / Shamrock Rovers (Malta) – Odds BK (Norvegia) / HNK Rijeka (Croatia) – Aberdeen FC (Scoția) / FH Hafnarfjordur (Islanda) – Inter Baki (Azerbaidjan) / KR Reykjavik (Islanda) – Rosenborg (Norvegia).

Manșa secundă a acestor jocuri se va disputa în 23 iulie.

SPORT LA TV, ASTĂZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

DIGI SPORT 1
21:30 – FOTBAL – Belgia, Supercupa: Gent – Club Brugge.
DIGI SPORT 2
15:00 – TENIS (F) – Bucharest Open: ziua a 4-a.
EUROSPORT
12:15 – CICLISM – Turul Franței: etapa

a 12-a (Lannemezan – Plateau de Beille) / 18:30, 21:00 – FOTBAL – Campionatul European UEFA U-19, în Grecia: semifinale.
EUROSPORT 2
16:00, 17:30, 19:00, 20:30 – FOTBAL PE PLAJĂ – Cupa Mondială, în Portugalia: sferturi de finală.

Olteni decimați pentru derby.

Popov, Acka, Târnăcop, Băluță și Madson nu vor evolua în meciul de mâine seară, dintre Dinamo și Universitatea Craiova

Meciul cu FC Botoșani a făcut ravagii în primul unsprezece al Științei, din care au ieșit nu mai puțin de 4 jucători cel puțin pentru derby-ul cu Dinamo. Târnăcop și Acka s-au eliminat reciproc la ciocnirea din minutul 75 și, deși primul a rămas în teren până la final, iar ivorianul a dorit să continue, dar nu i-a permis medicul Claudiu Stamatescu, cei doi nu vor putea evolua împotriva „cânilor”. Un alt jucător cu probleme și are șanse infime să fie recuperat este bulgarul Apostol Popov, căruia i-a recidivat o accidentare la umăr. Al patrulea absent va fi Alex Băluță, care și el terminat meciul cu Botoșani,

dar nu s-a antrenat deloc săptămâna aceasta, urmând a lipsi în derby-ul de vineri. Acestora li se adaugă Madson, care s-a operat de menisc.

„Trebuie să ne descurcăm și fără cei patru, avem un lot de 23-25 de jucători, vedem ce putem face, dar e evident că nu este același lucru și le acuzăm lipsa. Cu Botoșani am câștigat un punct, deși poate meritam victoria, dar vedeți cu câte sacrificii s-a câștigat și acel punct” spune Sorin Cârțu, care spune că nu are variante de completare a echipei cu jucători de la echipa a doua. „Ardoarea cu care s-a jucat a făcut să pierdem jucători im-



Cârțu: „Cu Dinamo rămâne un meci al marilor orgolii”

portanți. Iar în momentul acesta nu suntem la un nivel la care să poți spune că nu vor fi probleme dacă nu avem patru titulari din primul meci și în runda a doua. Dar am încredere că jucătorii care vor intra pe teren se vor da rui total. Chiar dacă ne confruntăm cu probleme de efectiv, nu vom schimba sistemul de joc. Pentru că lotul a fost structurat pe sistemul actual pe care-l folosim”.

Astfel, cei doi antrenori vor trebui să înlocuiască duetul de stoperi, Acka-Popov cu Izvoranu și Kay, iar pentru postul de mijlocăș central sunt variantele: Ferfelea, Cârștea și chiar Nuno Rocha, acesta evoluând pe acest post la naționala Capului Verde. De asemenea, Herghelegiu a mai fost coborât în linia mediană în unele meciuri amicale și ar putea fi o soluție pentru postul de mijlocăș central. În aceste condiții, un posibil prim 11 pentru disputa din Ștefan cel Mare ar fi: Bălgrădean – Achim, Kay, Izvoranu, Vătăjelu – Dumitraș, Mateiu, Nuno Rocha, Herghelegiu – Curelea, Bawab, iar rezervele sunt ceilalți jucători rămași din lot, respectiv: Straton, Briceag, Cârștea, Avrămia, Ferfelea, Sin și Bancu.

În ciuda problemelor de lot cu care se confruntă, Sorin Cârțu spune că jucătorii rămași în lot vor fi conectați sută la sută la importanța derby-ului din Ștefan cel Mare. „În orice moment, indiferent de situația celor două echipe din clasament, Dinamo – Universitatea reprezintă o confruntare a marilor orgolii. Atât pentru noi, cât și pentru ei acest derby stănește interes. Sunt două cluburi care s-au aflat mereu într-un antagonism sportiv. Tot timpul au fost meciuri cu o încărcătură maximală” a spus Sorinaccio. Acesta a precizat că nu-l dorește pe Țucudean la Craiova, dar ar fi preferat un jucător de profilul lui Tade: „Suntem acoperiți acolo, nu avem nevoie de Țucudean, însă Tade este genul de jucător de care vorbeam încă din iarnă, un atacant care îți aduce agresivitate atât în faza de atac, cât și în cea de apărare”.



Bălgrădean: „Față de sezonul trecut, celelalte echipe ne iau în serios”



Fostul portar al lui Dinamo, actualul căpitan al Craiovei, Cristian Bălgrădean, a declarat despre meciul de mâine, din Ștefan cel Mare: „Sperăm să învingem la Dinamo. Tot timpul îmi voi aduce aminte cu plăcere de perioada aia, au fost patru ani frumoși, dar e închis subiectul Dinamo pentru mine. Sunt la Craiova și sunt fericit aici. Sunt jucătorul Universității, firesc că îmi doresc ca echipa mea să ia mai devreme titlul decât

Dinamo. Nu am cum să am amintiri legate de derby-urile Universitatea – Dinamo din vremea în care juca nea Sorin pentru că nu eram născut. Le am văzut în memorie pe ultimele, când a bătut Craiova cu 2-0, dar și remiza 1-1 de anul trecut, din Ștefan cel Mare. Mă bucur că față de sezonul trecut, celelalte echipe ne iau în serios și ne consideră una dintre echipele puternice din Liga 1”.

Mai prinde Alexe meciul cu Craiova?

Singurul atacant pe care Dinamo îl are în lot, Marius Alexe, are o ofertă din Turcia, de la Karabukspor și își dorește să plece cât mai repede. Clubul din Ștefan cel Mare a scăzut pretențiile financiare la mai puțin de 200.000 de euro, dar tratativele încă nu s-au definitivat. „Turcii încearcă să ne convingă să-l cedăm, dar am spus că suma și așa a fost micșorată din cauza dorinței jucătorului de a pleca. Ce mai rămâne, să ne cea-

ră nouă bani ca să-l transfere?! Dacă se termină povestea cu turcii, iar Alexe nu pleacă, va trebui să discutăm despre o prelungire. Nu mi se pare corectă nici atitudinea lui, de a refuza clar, spune că nu-și prelungeste contractul cu Dinamo. Eu cred că și el e dator clubului”, a comentat Dinu Gheorghe. Dinamo s-a mai despărțit de alți doi atacanți în vara aceasta, polonezul Kamil Bilinski și veteranul Marius Niculae.

